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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN
BUPATI BENGKALIS

PADA ACARA PESTA PEMBANGUNAN GEREJA HKBP KANA RESORT KANA DISTRIK XXX

MANDAU, 17-18 SEPTEMBER 2022

SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 

HORAS JALA GABE MA DIHITA SALUHUTNA…

YANG KAMI HORMATI:

· ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS  DAPIL KECAMATAN MANDAU PIGGIR;

· KETUA PANITIA PESTA PEMBANGUNAN GEREJA HKBP KANA RESORT KANA DISTRIK XXX;

· KETUA DAN PENGURUS IKATAN KELUARGA BATAK RIAU KABUPATEN BENGKALIS;

· CAMAT MANDAU;

· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN KECAMATAN MANDAU; 
· PARA TOKOH MASYARAKAT, CERDIK PANDAI, DAN PEMUKA AGAMA;

· REKAN-REKAN WARTAWAN DAN PARA UNDANGAN YANG KAMI BANGGAKAN.

PUJI UNTAIAN SYUKUR KE HADIRAT TUHAN YANG MAHA KAYA, MAHA PENGASIH KEPADA HAMBA NYA, TUHAN YANG MAHA SEMPURNA, ATAS SEGALA RIDHO DAN PERKENAN-NYA TELAH MENCIPTAKAN MANUSIA DARI BERBILANG BANGSA, BERBAGAI SUKU, DAN KAUM YANG TELAH MELIMPAHKAN BERBAGAI NIKMAT-NYA KEPADA KITA SEMUA, SEHINGGA PADA HARI INI KITA BISA HADIR DISINI DALAM ACARA PESTA PEMBANGUNAN GEREJA HKBP KANA RESORT KANA DISTRIK XXX RIAU PESISIR.
SEMOGA DENGAN TERLAKSANANYA PEMBANGUNAN GEREJA HKBP KANA  DISTRIK PADA TAHUN INI, SEMAKIN MENGOKOHKAN TEKAD KEMASA DEPAN BERBAGAI ETNIS DAN AGAMA DI KECAMATAN MANDAU YANG BERTUJUAN MEMBANGUN NEGERI YANG KITA CINTAI INI SESUAI DENGAN VISI KABUPATEN BENGKALIS BERMARWAH MAJU DAN SEJAHTERA. 

ATAS NAMA PRIBADI DAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MERASA SENANG DAN BERBAHAGIA, KARENA PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, DAPAT BERSILATURAHIM DENGAN MASYARAKAT, KHUSUSNYA MASYARAKAT HURIA KRISTEN BATAK PROTESTAN (HKBP). PERTEMUAN HARI INI MENUNJUKKAN SEMAKIN MEMPERKUAT SILATURAHIM KITA, SEHINGGA TERTANAM SEMANGAT KEKELUARGAAN DAN KEBERSAMAAN DALAM RANGKA MEWUJUDKAN KEHARMONISAN HIDUPBERMASYARAKAT DI NEGERI JUNJUNGAN. 
HADIRIN YANG BERBAHAGIA.,

SEBAGAIMANA KITA MAKLUMI BERSAMA, BAGI SEBUAH KOMUNITAS DAN BAHKAN INDIVIDU, MEMILIKI ARTI YANG SANGAT PENTING DALAM KEHIDUPAN. ADA HIKMAH POSITIF YANG BISA DIPETIK DAN DAPAT DIJADIKAN SEBUAH PEDOMAN ATAU PEGANGAN HIDUP DI MASA SEKARANG DAN DI MASA DEPAN. BEGITU PULA HARI INI KITA BISA MENGIKUTI ACARA PEMBANGUNAN GEREJA HKBP KANA DISTRIK XXX  RIAU PESISIR.

KAMI MENGAJAK KEPADA KITA SEMUA DENGAN DILAKSANAKAN PEMBANGUNAN INI MAMPU DIHAYATI OLEH SELURUH KELUARGA BESAR HKBP DAN SEKITARNYA. DIHARAPKAN MAMPU DIJADIKAN SALAH SATU TITIK TOLAK DENGAN MENGUTAMAKAN PANDANGAN JAUH KE DEPAN, SEHINGGA HARI INI DAN HIDUP DAN KEHIDUPAN DI MASA DATANG, SEMAKIN BAIK DAN JAUH LEBIH BAIK DARI MASA SEBELUMNYA. 
HADIRIN YANG BERBAHAGIA.,

BERKENAAN DENGAN ITU, SESUAI DENGAN MAKLUMAT/INFORMASI YANG KAMI KETAHUI SALAH SATU ADAT ORANG BATAK ADALAH HAROAN ATAU SEMANGAT GOTONG ROYONG YANG MEMANG SUDAH TERTANAM DAN MENJADI JATI DIRI SEJAK LAMA. UNTUK ITU, TENTUNYA KAMI BERHARAP UNTUK TERLAKSANANYA PEMBANGUNAN INI, MARI KITA BERSAMA-SAMA SENANTIASA SEHATI DAN SEJIWA, BAHU MEMBAHU, SERTA SELALU MENJAGA PERSATUAN DAN KESATUAN. SEBAB, PERSATUAN DAN KESATUAN YANG KOKOH, MENJADI MODAL KUAT DALAM MEWUJUDKAN KEHARMONISAN, KETENTERAMAN DAN KEDAMAIAN DI DAERAH INI. HAL INI PERLU KAMI INGATKAN, KARENA TANPA ITU SEMUA, PELAKSANAAN RODA PEMBANGUNAN, DAN PEMERINTAHAN SERTA PELAYANAN MASYARAKAT DI NEGERI JUNJUNGAN INI, AKAN SULIT DILAKSANAKAN.

TENTUNYA DENGAN ADANYA SEMANGAT GOTONG ROYONG PASTI PEMBANGUNAN GEREJA HKBP INI TERLAKSANAKAN, DAN PASTINYA JUGA JAMAAT GEREJA HKBP KANA RESORT KANA DISTRIK XXX BISA MENIKMATI PERIBADATAN DENGAN NYAMAN DAN TANPA ADA GANGUAN.

DISISI LAIN JUGA, KAMI BERPESAN DENGAN TERLAKSANANYA PEMBANGUNAN RUMAH IBADAH INI, MARI KITA JAGA KERUKUNAN UMAT BERAGAMA YANG TELAH LAMA KITA JAGA DENGAN BAIK, JANGAN ADA KEGADUHAN DAN PROVOKASI DI ANTARA KITA.

MARI KITA JAGA KEHARMONISAN DAN KENYAMANAN DI NEGERI JUNJUNGAN YANG SAMA-SAMA KITA CINTAI INI, MARI KITA BUAT KENYAMANAN DAN KEBAHAGAIAAN DALAM HIDUP KITA, DENGAN CARA SELALU MENJAGA TOLERANSI BERAGAMA.
HADIRIN YANG BERBAHAGIA., 
DEMIKIAN YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN YANG BERBAHAGIA INI. DENAGAN NIAT DAN KEINGINAN KITA BERSAMA, SEMOGA TUHAN YANG MAHA ESA, SENANTIASA MEMBERIKAN RAHMAT KEPADA KITA SEMUA DALAM RANGKA PEMBANGUNAN GEREJA HKBP KANA RESORT KANA DI RIAU PESIR KHUSUSNYA KABUPATEN BENGKALIS, NEGERI JUNJUNGAN, YANG SAMA-SAMA KITA CINTAI INI.
TERASA ASAM BUAH KEDO DONG

TIDAK SAMA SIBUAH KANA

MARI BERSAMA BERGOTONG ROYONG

DEMI TERBANGUN GEREJA HKBP KANA
TERIMA KASIH ATAS PERHATIANNYA, MOHON MAAF ATAS KEKURANGANNYA. 

HORAS!!

BUPATI BENGKALIS,

KASMARNI
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