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BUPATI BENGKALIS 

SAMBUTAN

 BUPATI BENGKALIS
PADA GRAND MAULID SHOLAWAT BERMASA 
BERSAMA HABIB UMAR MUTHOHAR 
BENGKALIS, 18 DESEMBER 2023
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,.
ALHAMDULILLAHHIROBBIL ‘ALAMIIN, WASSOLAA TUWASSALA MU’ALA ASROFIL AMBIYA IWAL MURSALIN, WA’ALA ALIHI WASOHBIHI AJMA’IN,.
YANG KAMI HORMATI:

· ALMUKARROM HABIB UMAR MUTHOHAR, SEBAGAI PEMIMPIN SHOLAWATAN KITA MALAM INI;
· SAUDARA WAKIL BUPATI BENGKALIS;
· WAKIL KETUA DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS;
· rekan-rekan anggota forum koordinasi pimpinan daerah kabupaten bengkalis;
· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· REKAN-REKAN PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL KABUPATEN BENGKALIS;
· ABAH GURU AHMAD FADHLI INAYATULLAH BESERTA ANGGOTA MAJELIS SHALAWAT ALBURDAH;
· KETUA UMUM MKA DAN KETUA UMUM DPH LEMBAGA ADAT MELAYU RIAU KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA MUI, KETUA BAZNAS, KETUA FKUB, KETUA ORMAS DAN OKP ISLAM SE-KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA TIM PENGGERAK PKK DAN KETUA DHARMA WANITA PERSATUAN KABUPATEN BENGKALIS;
· ORANG TUA KAMI, TOKOH AGAMA, TOKOH ADAT, TOKOH MASYARAKAT, ALIM ULAMA, CERDIK CENDIKIA, HADIRIN, PESERTA SHALAWAT BERMASA YANG DIRAHMATI ALLAH SWT.,

BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR DAN BERSILATURRAHMI, DALAM MAJELIS GRAND MAULID SHOLAWAT BERMASA TAHUN 2023. 
SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW, DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHALLI ALA MUHAMMAD, WAALA ALI MUHAMMAD”, SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA DI HARI AKHIR KELAK. 
TERIMA KASIH DAN SELAMAT DATANG KAMI SAMPAIKAN KEPADA ALMUKARROM HABIB UMAR MUTHOHAR, DARI JAUH, TEPATNYA DARI PEKALONGAN PROVINSI JAWA TIMUR BELIAU DATANG KEDAERAH KITA INI, GUNA MEMBERIKAN DAN MEMBAWA SYI’AR SHOLAWAT SERTA TAUSYIAH. SEMOGA KEHADIRAN HABIB, DAPAT MENJADI SPIRIT BAGI KAMI, UNTUK TERUS MENGGEMAKAN SHOLAWAT DAN CINTA KEPADA RASULULLAH, DALAM MENINGKATKAN KEIMANAN, KETAQWAAN, INTEGRITAS DAN KAPASITAS DIRI, AGAR KELAK KAMI JUGA BISA MENJADI BAGIAN DARI INSAN YANG KELAK MENDAPATKAN SYAFA’AT RASULULLAH.
APRESIASI JUGA KAMI BERIKAN KEPADA SEMUA PIHAK, WABIL KHUSUS ABAH GURU AHMAD FADHLI INAYATULLAH BESERTA MAJELIS SHALAWAT ALBURDAH, KETUA MUI, BAZNAS, PENGURUS DAN JAMA’AH MASJID MAUPUN MUSHALLA, PIMPINAN PONDOK PESANTREN SERTA PIHAK-PIHAK YANG TIDAK DAPAT KAMI SEBUTKAN SATU PERSATU, ATAS INISIASI SERTA DUKUNGANNYA DALAM PENYELENGGARAAN MAJELIS GRAND MAULID SHOLAWAT BERMASA INI. MUDAH-MUDAHAN APA YANG KITA LAKUKAN MALAM INI, SENANTIASA MENDAPAT BERKAH, RIDHO SERTA PERLINDUNGAN DARI ALLAH SWT. 
HADIRIN PARA JAMA’AH YANG DIMULIAKAN ALLAH,.

ALHAMDULILLAH, PADA MALAM INI KITA DAPAT BERKUMPUL DALAM SATU MAJELIS GRAND MAULID SHOLAWAT BERMASA, SELAIN SEBAGAI SARANA UNTUK KITA MEMPERKUAT TALI UKHUWAH YANG TELAH TERBANGUN BAIK SELAMA INI, TENTUNYA MAJELIS GRAND MAULID SHOLAWAT BERMASA INI HENDAKNYA, DAPAT JUGA KITA JADIKAN SEBAGAI MOMENTUM MEMPERKUAT KECINTAAN KITA KEPADA SHOLAWAT, WABIL KHUSUS, KECINTAAN KITA KEPADA BAGINDA RASULULLAH SAW. KARENA, NABI KITA MUHAMMAD SAW, SELAIN SEBAGAI SEORANG RASUL ALLAH, BELIAU JUGA MERUPAKAN PEMIMPIN UMAT MANUSIA, YANG MEMILIKI BANYAK KETELADANAN SERTA INSPIRASI UNTUK KITA IKUTI, BAIK DALAM ASPEK IBADAH RITUAL MAUPUN ASPEK SOSIAL KEHIDUPANNYA. 

OLEH KARENANYA, SEBAGAI DAERAH DENGAN MASYARAKAT YANG PLURAL, KETELADANAN ATAS SIKAP RASULULLAH, HENDAKNYA DAPAT KITA WUJUDKAN, DENGAN SENANTIASA MENGEMBANGKAN SIKAP SALING MENGHORMATI, BERJIWA DAMAI SERTA   BERTOLERANSI, DENGAN SAUDARA KITA YANG BERAGAMA LAIN. DAN KAMI OPTIMIS, JIKA SELURUH SISI KEHIDUPAN RASULULLAH DAPAT KITA TELADANI, KITA IKUTI DAN KITA APLIKASIKAN DALAM KEHIDUPAN KITA SEHARI-HARI, MAKA KEDEPANNYA KITA PASTI AKAN MENJADI UMMAT YANG BERUNTUNG, BERIMAN, BERTAQWA, MAJU DAN SEJAHTERA. 
HADIRIN PARA JAMA’AH YANG DIMULIAKAN ALLAH,.

MELALUI WASHILAH SHOLAWAT BERMASA MALAM INI, MARI BERSAMA-SAMA KITA BERDO’A DAN BERMOHON KEPADA ALLAH, AGAR DAERAH KITA INI MENJADI NEGERI YANG BALDATUN TOYYIBATUN WAROBBUN GHOFUR, NEGERI YANG BERMARWAH, MAJU DAN SEJAHTERA. DIJAUHKAN DARI SEGALA MACAM MUSIBAH, BALA, BAHAYA SERTA ANCAMAN YANG DAPAT MERUNTUHKAN RASA PERSAUDARAAN, PERSATUAN DAN KESATUAN DIANTARA KITA, TERUTAMA DALAM MENGHADAPI PESTA DEMOKRASI PEMILU SERENTAK TAHUN 2024 YANG AKAN DATANG.
SELANJUTNYA, DALAM KESEMPATAN INI JUGA, KAMI MEMBERIKAN APRESIASI KEPADA BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS, YANG AKAN MELAKSANAKAN KEGIATAN BEDAH RUMAH SALAH SATU WARGA KITA, SERTA MEMBERIKAN BANTUAN ALQUR’AN DAN BEASISWA BAZNAS. DAN KEPADA PENERIMA BANTUAN MAUPUN BEASISWA, KIRANYA DAPAT MEMANFAATKAN APA YANG TELAH DITERIMA TERSEBUT DENGAN SEBAIK-BAIKNYA UNTUK KEBUTUHAN KELUARGA MAUPUN PENDIDIKAN.
HADIRIN YANG DIMULIAKAN ALLAH,. 

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN. MARI KITA IKUTI MAJELIS GRAND MAULID SHOLAWAT BERMASA INI DENGAN KHUSUK DAN TAWADDUK, SEMATA-MATA MENGHARAPKAN RIDHO ALLAH SWT. 
AGENDA SHOLAWAT TERUS BERJALAN
PENGUAT IMAN SERTA PENAMBAH AMAL
MARI JADIKAN RASULULLAH SEBAGAI TELADAN

DALAM BERIBADAH MAUPUN DI KEHIDUPAN SOSIAL

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH,

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
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