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BUPATI BENGKALIS
SAMBUTAN 
BUPATI BENGKALIS
PADA PENGUKUHAN ASOSIASI PERUSAHAAN SAHABAT ANAK INDONESIA (APSAI) KABUPATEN BENGKALIS 
BENGKALIS, 1 FEBRUARI 2019
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB
SELAMAT PAGI DAN SALAM SEJAHTERA UNTUK KITA SEMUA,

YANG SAYA HORMATI : 
· KETUA ASOSIASI PERUSAHAAN SAHABAT ANAK INDONESIA (APSAI) PUSAT BAPAK LUHUR BUDIJARSO;

· DEPUTI TUMBUH KEMBANG ANAK KEMENTERIAN PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN ANAK IBU LENNY N. ROSALIN;

· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD BENGKALIS;

· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH BENGKALIS (KAPOLRES, DANDIM DAN KEJARI);

· KETUA TIM PENGGERAK PKK KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA DHARMA WANITA PERSATUAN (DWP) KABUPATEN BENGKALIS;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA UMUM MKA DAN DPH LEMBAGA ADAT MELAYU RIAU KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA MUI, KETUA BAZNAS, KETUA DDII, KETUA PAGUYUBAN, KETUA PERSATUAN, KETUA ORMAS DAN OKP KABUPATEN BENGKALIS;
· PIMPINAN BUMN, BUMD DAN PERUSAHAAN DALAM WILAYAH KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA BESERTA JAJARAN PENGURUS APSAI KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA BESERTA JAJARAN PENGURUS FORUM ANAK KABUPATEN BENGKALIS;
· ORANG TUA KAMI, TOKOH MASYARAKAT, TOKOH ADAT. TOKOH AGAMA, TOKOH WANITA, TOKOH PEMUDA, ALIM ULAMA, CERDIK PANDAI;

· REKAN – REKAN WARTAWAN, HADIRIN dan PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA;
PUJI DAN SYUKUR KE HADIRAT ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT KUDRAT DAN IRADATNYA KITA BISA BERKUMPUL DI SINI UNTUK MENGHADIRI SERANGKAIAN ACARA “PENGUKUHAN PENGURUS ASOSIASI PERUSAHAAN SAHABAT ANAK INDONESIA (APSAI) KABUPATEN BENGKALIS. 
SHALAWAT DAN SALAM SENANTIASA TERCURAHKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM  NABI BESAR MUHAMMAD SAW  KEPADA KELUARGA BESERTA PARA SAHABATNYA.DENGAN UCAPAN ”ALLAHUMMA SHOLLI ‘ALA MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA DENGAN SELALU BERSHALAWAT, KITA MENDAPATKAN SYAFAAT DARINYA DI HARI AKHIR. AAMIIN YA RABBAL ‘ALAMIIN.
ATAS NAMA PRIBADI DAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENGUCAPKAN SELAMAT DAN TAHNIAH KEPADA PARA PENGURUS ASOSIASI PERUSAHAAN SAHABAT ANAK INDONESIA (APSAI) KABUPATEN BENGKALIS YANG BARU SAJA DILANTIK. MUDAH-MUDAHAN SAUDARA-SAUDARI DAPAT MELAKSANAKAN AMANAH YANG DIBERIKAN DENGAN BAIK, BERPERAN UNTUK MENGAJAK DUNIA USAHA BENAR-BENAR DAPAT MEMBANTU PEMERINTAH DAERAH DALAM MEMENUHI KEBUTUHAN DAN HAK ANAK KABUPATEN BENGKALIS. SEHINGGA KABUPATEN BENGKALIS BENAR-BENAR MENJADI KABUPATEN YANG LAYAK BAGI ANAK.

HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI HORMATI,
ASOSIASI PERUSAHAAN SAHABAT ANAK INDONESIA YANG  DISINGKAT DENGAN APSAI INI, MERUPAKAN LEMBAGA INDEPENDEN YANG DAPAT MENENTUKAN KELAYAKAN SEBUAH PERUSAHAAN TERHADAP PEMENUHAN HAK-HAK ANAK DAN MENGUKUR KELAYAKAN SEBUAH PERUSAHAAN YANG LAYAK BAGI ANAK. APSAI JUGA BERFUNGSI SEBAGAI WADAH UTAMA KOMUNIKASI BAGI PERUSAHAAN YANG PEDULI KEPADA HAK-HAK ANAK INDONESIA UNTUK BERSAMA MEMECAHKAN MASALAH-MASALAH YANG DIHADAPI. ARTINYA ASOSIASI INI AKAN IKUT MENDAMPINGI, MEMBANTU, SERTA MEMBERIKAN PENGHARGAAN KEPADA PERUSAHAAN YANG MEMILIKI KEBIJAKAN, PROGRAM MAUPUN PRODUK YANG LAYAK ANAK.
DENGAN KEBERADAAN KEPENGURUSAN APSAI DI KABUPATEN BENGKALIS, DIHARAPKAN KEPEDULIAN TERHADAP ANAK SEMAKIN BAIK. SEHINGGA TUJUAN APSAI UNTUK MENGAJAK SEMUA DUNIA USAHA, BAIK PERUSAHAAN BESAR MAUPUN KECIL BERSAMA SAMA MELINDUNGI, MEMENUHI KEBUTUHAN DAN HAK ANAK DAPAT TERPENUHI DAN TEREALISASIKAN.

HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI BANGGAKAN,
SELAIN PEMERINTAH DAN MASYARAKAT, PERAN DUNIA USAHA JUGA MENJADI SALAH SATU PILAR PENTING DALAM MENINGKATKAN KUALITAS TUMBUH KEMBANG ANAK. NAMUN PERAN DUNIA USAHA SERINGKALI KITA PANDANG SEBELAH MATA. PADAHAL DUNIA USAHA AKAN BERINTERAKSI DENGAN ANAK, DAN MEMBERIKAN DAMPAK BAIK SECARA LANGSUNG MAUPUN TIDAK LANGSUNG KEPADA ANAK. MAKANYA, PENTING DUKUNGAN PERUSAHAAN UNTUK MENJADI LAYAK ANAK, KARENA SEBUAH PERUSAHAAN BISA DISEBUT LAYAK ANAK, PALING TIDAK HARUS MEMPUNYAI KEBIJAKAN, PRODUK, DAN PROGRAM YANG RAMAH TERHADAP ANAK.

OLEH SEBAB ITU DIHARAPKAN KEPADA PERUSAHAAN-PERUSAHAAN YANG TERLIBAT DALAM PROGRAM-PROGRAM KEGIATAN YANG MENDUKUNG TUMBUH KEMBANG DAN PERLINDUNGAN ANAK INI, HENDAKNYA DAPAT MENYEDIAKAN POJOK ASI, TEMPAT PENITIPAN ANAK  SERTA MEMBERIKAN DISPENSASI WAKTU BAGI KARYAWATI YANG MEMILIKI BAYI DI BAWAH USIA 6 BULAN UNTUK MEMBERIKAN ASI EKSKLUSIF KEPADA BAYINYA. DAN YANG TAK KALAH PENTINGNYA PULA PERUSAHAAN DIHARAPKAN UNTUK DAPAT MENYEDIAKAN PRODUK YANG AMAN BAGI ANAK, BAIK PRODUK MAKANAN YANG TIDAK MEMBAHAYAKAN KESEHATAN ANAK, DAN JUGA PRODUK MAINAN YANG AMAN, MENDIDIK, DAN TIDAK MENGANDUNG KEKERASAN BAGI ANAK.
HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI MULIAKAN,
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI. SEMOGA ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA ESA, SENANTIASA MEMBERKAHI SEGALA USAHA KITA SEMUA UNTUK BERSINERGI DALAM MENDUKUNG PEMBANGUNAN DI KABUPATEN BENGKALIS, NEGERI JUNJUNGAN INI. DAN BERSAMA PULA KITA DAPAT MEWUJUDKAN KABUPATEN BENGKALIS SEBAGAI KABUPATEN LAYAK ANAK, DENGAN PENCEGAHAN BULLYING DI SEMUA LINGKUNGAN BAIK DI SEKOLAH MAUPUN DI RUMAH. AAMIIN YAA RABBAL ‘ALAMIIN
PERAH SANTAN LALU  DITAPIS
BERAS MERAH SIAP  DITANAK

SELAMAT BERTUGAS APSAI KABUPATEN BENGKALIS

UNTUK MEMAJUKAN  TUMBUH KEMBANG ANAK

DARI PANGKALAI SESAI KE TANJUNG JATI

BAWA SEIKAT SIRIH MERAH
PERAN APSAI  KITA NANTI

UNTUK  MEMBANTU   PEMERINTAH  DAERAH

TERIMA KASIH ATAS PERHATIANNYA, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.
WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH,

WASSALAMUALIKUM. WR. WB 

BUPATI BENGKALIS,
AMRIL MUKMININ
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