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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN

BUPATI BENGKALIS

PADA PEMBUKAAN MUSYAWARAH WILAYAH 

(MUSWIL) VI HIMA PERSIS RIAU

BENGKALIS, 03 OKTOBER 2025
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,

SELAMAT SIANG, SALAM SEHAT DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA,
ALHAMDULILLAH HIROBBIL ‘AALAMIIN WASSOLAA TUWASSALA MU’ALA ASROFIL AMBIYA IWAL MURSALIN, WA’ALA ALIHI WASOHBIHI AJMA’IN.
YANG KAMI HORMATI:

· GUBERNUR RIAU, BAPAK H. ABDUL WAHID, M.Si;
· KAPOLDA RIAU, BAPAK IRJEN POL Dr. HERRY HERYAWAN,S.I.K.,MH,.M.Hum;
· KEPALA BADAN INTELIJEN NASIONAL DAERAH (KABINDA) PROVINSI RIAU;
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS;

· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;

· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;

· KETUA UMUM PP HIMA PERSIS, BAPAK SALAHUDIN HASAN;

· KETUA PW PERSIS RIAU, BAPAK Dr. H. KOKO ISKANDAR,.M.Si;

· KETUA PW HIMA PERSIS RIAU, SAUDARA ZUL IHSAN MA’ARIF BESERTA JAJARAN;

· CAMAT BENGKALIS DAN CAMAT BANTAN;

· PESERTA MUSWIL, ADIK-ADIK PARA KADER DAN ANGGOTA HIMA PERSIS, REKAN-REKAN MEDIA, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.
BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, BERKAT QUDRAT DAN IRODAT-NYA, KITA DAPAT HADIR, GUNA MENGIKUTI SERANGKAIAN KEGIATAN PEMBUKAAN MUSYAWARAH WILAYAH KE - VI (ENAM) HIMPUNAN MAHASISWA PERSATUAN ISLAM PROVINSI RIAU.

SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW., DENGAN UCAPAN; “ALLAHUMMA SHALLI ALA MUHAMMAD WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA MENDAPAT SYAFAAT-NYA DI YAUMIL AKHIR KELAK. 
MENGAWALI PERTEMUAN KITA SIANG INI, IZINKAN KAMI MENYAMPAIKAN UCAPAN SELAMAT DATANG DI KABUPATEN BENGKALIS KEPADA BAPAK GUBERNUR RIAU, BAPAK KAPOLDA RIAU, KETUA PP HIMA PERSIS, KETUA PW HIMA PERSIS RIAU DAN SEGENAP UNDANGAN YANG DATANG DARI LUAR KABUPATEN BENGKALIS. SEMOGA BAPAK/IBU MERASA SENANG DAN NYAMAN DENGAN PENYAMBUTAN SERTA LAYANAN KAMI. 

SELANJUTNYA UCAPAN TERIMA KASIH JUGA KAMI SAMPAIKAN KEPADA KETUA PW HIMA PERSIS RIAU BESERTA JAJARAN, YANG TELAH MENUNJUK DAN MENJADIKAN KABUPATEN BENGKALIS SEBAGAI TUAN RUMAH PELAKSANAAN MUSWIL KE VI (ENAM) HIMPUNAN MAHASISWA PERSATUAN ISLAM PROVINSI RIAU TAHUN INI. PENUNJUKAN INI, TENTUNYA SEBUAH KEHORMATAN BAGI KAMI, OLEH KARENANYA KAMI BESERTA SELURUH JAJARAN DAN MASYARAKAT KABUPATEN BENGKALIS, TENTUNYA SIAP MENDUKUNG DAN MENJADI TUAN RUMAH YANG TERBAIK, SERTA SIAP MENYUKSESKAN PELAKSANAAN MUSWIL KE VI (ENAM) HIMA PERSIS RIAU INI, AGAR IANYA DAPAT BERJALAN BAIK, LANCAR. AMAN DAN KONDUSIF, SEHINGGA DAPAT MELAHIRKAN PENGURUS YANG MAMPU MEMBAWA HIMA PERSIS RIAU, SEBAGAI ORGANISASI YANG MAMPU BERSINERGI DAN BERAKSELERASI MELALUI KEUNGGULAN INTELEKTUALITAS DAN SPIRITUALITASNYA DENGAN PEMERINTAH DAERAH, DALAM MEMBANGUN KEHIDUPAN KEUMATAN DAN KEBANGSAAN, AGAR LEBIH MAJU, UNGGUL DAN SEJAHTERA.

BAPAK GUBERNUR, BAPAK KAPOLDA, HADIRIN YANG KAMI BANGGAKAN,.

KAMI JUGA TENTUNYA MENYAMBUT BAIK ATAS PENYELENGGARAAN MUSWIL HIMA PERSIS RIAU HARI INI, YANG DIRANGKAI DENGAN KEGIATAN PENANAMAN MANGROVE DI DESA PERAPAT TUNGGAL. SEMUA INI TENTUNYA MENJADI BUKTI SEKALIGUS SEBAGAI LANGKAH NYATA AKSI PERUBAHAN YANG DILAKUKAN HIMA PERSIS RIAU UNTUK MENUMBUHKAN SEMANGAT KEPEDULIAN TERHADAP LINGKUNGAN, BAIK BAGI PESERTA MUSWIL MAUPUN MASYARAKAT LUAS, AGAR TERCIPTANYA LINGKUNGAN YANG LEBIH ASRI, SEJUK, DAN NYAMAN SERTA BERMANFAAT BAGI KEHIDUPAN. 
HAL TERSEBUT TENTUNYA SEJALAN DENGAN TEMA MUSWIL HIMA PERSIS TAHUN INI YAKNI “TRANSFORMASI HIMA PERSIS RIAU DALAM MEWUJUDKAN PERADABAN HIJAU DI TANAH MELAYU.” YANG DENGAN TEMA INI TENTUNYA KAMI BERHARAP, HIMA PERSIS YANG DI ISI OLEH PARA GENERASI MUDA, GENERSAI PENERUS BANGSA, TIDAK HANYA DITUNTUT UNTUK CERDAS SECARA INTELEKTUAL DAN SPIRITUAL, NAMUN JUGA HARUS IKUT PEKA TERHADAP LINGKUNGAN, MENJAGA BUMI, SERTA MEMBANGUN PERADABAN YANG BERKELANJUTAN. KAMI YAKIN, DENGAN SEMANGAT KOLABORASI, SINERGI DAN KEPEDULIAN SEMUA PIHAK, TERUTAMA DARI SELURUH JAJARAN PENGURUS DAN ANGGOTA HIMA PERSIS RIAU TERHADAP LINGKUNGAN, MAKA KITA AKAN MAMPU MENCIPTAKAN TANAH MELAYU YANG TANGGUH SECARA EKOLOGI, MAJU SECARA EKONOMI, DAN SEJAHTERA DARI SISI KEHIDUPAN. 

BAPAK/IBU, HADIRIN YANG KAMI HORMATI,.

KEDEPAN, TENTUNYA KAMI BERHARAP, HIMA PERSIS MAMPU MENJADI MOTOR PENGGERAK PERUBAHAN, DENGAN MENJADI PELOPOR GERAKAN HIJAU DAN RAMAH LINGKUNGAN. SERTA MAMPU MENGHADIRKAN PEMIKIRAN YANG SEGAR, MODERAT, DAN SOLUTIF BAGI PEMBANGUNAN DAERAH. MENJAGA NILAI-NILAI KEISLAMAN, KEBANGSAAN, DAN KEARIFAN LOKAL MELAYU, SERTA MENGUATKAN UKHUWAH ISLAMIYAH, UKHUWAH WATHANIYAH, DAN UKHUWAH INSANIYAH.

KAMI JUGA BERHARAP, MELALUI MUSWIL KE VI (ENAM) INI DAPAT MENJADI MOMENTUM EMAS BAGI HIMA PERSIS RIAU, UNTUK MELAHIRKAN KEPENGURUSAN HIMA PERSIS YANG VISIONER DAN BERINTEGRITAS, SERTA MAMPU MENYUSUN PROGRAM KERJA HIMA PERSIS YANG KONTEKSTUAL, SERTA MAMPU MENJAWAB ISU-ISU KEBANGSAAN, KEISLAMAN, DAN KEMANUSIAAN.

BAPAK/IBU, HADIRIN YANG BERBAHAGIA,.

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN, SELAMAT BERMUSYAWARAH, SEMOGA MUSWIL KE-VI (ENAM) HIMA PERSIS RIAU BERJALAN LANCAR, MENGHASILKAN KEPUTUSAN TERBAIK, YANG DAPAT MEMBAWA MANFAAT BAGI UMAT, BANGSA DAN DAERAH MELAYU YANG KITA CINTAI INI. 

TENUN PRAPAT TUNGGAL INDAH MEMIKAT

MOTIFNYA BERMACAM, WARNANYA BERSERI

MELALUI MUSWIL HIMA PERSIS KITA BULATKAN TEKAD 

UNTUK MENJAGA ALAM, MEMBANGUN NEGERI

TUMBUH TINGGI SIBATANG GELAM

JANGAN DITEBANG SEBAGAI PUSAKA
KALAU BUKAN KITA YANG MENJAGA ALAM

LENYAPLAH BUMI, YANG ADA HANYA PETAKA

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILLAHITTAUFIQ WALHIDAYAH.

WASSALAMU'ALAIKUM WR.WB.
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