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BUPATI BENGKALIS
SAMBUTAN 
BUPATI BENGKALIS
PADA PEMBUKAAN BIMBINGAN TEKNIS AMIL DAN PENDISTRIBUSIAN ZAKAT UNTUK GURU MENGAJI
SE-KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA 
BANDAR LAKSAMANA, 09 MARET 2022
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.,
ALHAMDULILLAH HIROBBIL ‘ALAMIIN, WASHOLATU WASSALAMU'ALA ASROFIL AMBIYA IWAL MURSALIN WA'ALA ALIHI WASOHBIHI AJ MA'IN.

YANG KAMI HORMATI:
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· REKAN-REKAN PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL KABUPATEN BENGKALIS;
· CAMAT BANDAR LAKSAMANA, CAMAT BUKIT BATU DAN CAMAT SIAK KECIL;

· ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA;
· KEPALA UPT, UPTD DAN KORWILCAM PENDIDIKAN SE-KECAMATAN BUKIT BATU-BANDAR LAKSAMANA;
· KEPALA KANTOR URUSAN AGAMA KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA;
· KETUA MUI, KETUA DDII, KETUA FKUB, KETUA IKATAN, KETUA PAGUYUBAN, KETUA ORMAS DAN OKP SE-KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA;
· KEPALA DESA SE-KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA;
· KETUA DAN PENGURUS UPZ KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA;

· PESERTA BIMTEK AMIL, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA;

BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA KITA DAPAT HADIR DAN BERSILATURAHMI, GUNA MENGIKUTI PEMBUKAAN BIMBINGAN TEKNIS AMIL DAN PENDISTRIBUSIAN ZAKAT UNTUK GURU MENGAJI SE-KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA, YANG DITAJA OLEH BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL KABUPATEN BENGKALIS.

SHALAWAT BESERTA SALAM, SENANTIASA TERCURAHKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHALLI ‘ALA MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA SEMUA MENDAPATKAN SYAFAATNYA DI HARI AKHIR KELAK. AAMIIN YA RABBAL ‘ALAMIIN.
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS KAMI MENYAMPAIKAN UCAPAN TERIMA KASIH DAN APRESIASI YANG TINGGI KEPADA BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS ATAS PENGABDIAN, PEMIKIRAN, DEDIKASI, SUMBANGSIH DAN KONTRIBUSINYA SELAMA INI, DALAM MEMBERDAYAKAN POTENSI ZAKAT UNTUK UMMAT, SERTA SENANTIASA MENINGKATKAN KOMPETENSI PARA AMIL, GUNA MENAMBAH KHAZANAH DAN KEILMUWAN MEREKA, AGAR DAPAT MENGEMBANGKAN DAN MENGELOLA ZAKAT DENGAN LEBIH PROFESIONAL, TRANSPARAN, AMANAH DAN AKUNTABEL, TERMASUK DALAM MENDISTRIBUSIKAN ZAKAT KEPADA YANG BERHAK MENERIMANYA. 

KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, TENTUNYA SANGAT MENDUKUNG SETIAP PROGRAM DAN KEGIATAN BAZNAS, KARENA KAMI YAKIN, BAZNAS SECARA LANGSUNG MAUPUN TIDAK LANGSUNG TELAH IKUT MEMBANTU PEMERINTAH DALAM MENGATASI BERBAGAI PROBLEMATIKA KEMIKSINAN DAN KESENJANGAN SOSIAL YANG TERJADI DITENGAH MASYARAKAT.
PESERTA BIMTEK, PARA MUSTAHIK, HADIRIN DAN UNDANGAN YANG KAMI BANGGAKAN.,
SAAT INI DI KABUPATEN BENGKALIS, KITA TELAH MEMILIKI BAZNAS SEBAGAI LEMBAGA NON PEMERINTAH, YANG KEBERADAANNYA DIAKUI OLEH NEGARA UNTUK MENGURUSI PERSOALAN ZAKAT, INFAQ DAN SEDEKAH. DAN DIKABUPATEN BENGKALIS JUGA KITA MEMILIKI BEGITU BANYAK POTENSI ZAKAT, YANG JIKA DIKELOLA SECARA TEPAT DAN PROFESIONAL, TENTUNYA AKAN MEMBERIKAN DAMPAK BESAR DALAM MENSEJAHTERAKAN UMMAT.

BESARNYA POTENSI ZAKAT YANG KITA MILIKI TERSEBUT, TENTUNYA TIDAK AKAN TERCOVER SENDIRI OLEH KOMISIONER BAZNAS, YANG PERSONILNYA CUKUP TERBATAS. AKAN TETAPI, SEGALA POTENSI TERSEBUT, DAPAT KITA OPTIMALKAN, JIKA ADANYA SINERGI SERTA DUKUNGAN PENUH DARI PARA AMIL YANG BERADA DI UNIT PENGUMPUL ZAKAT DI SETIAP KECAMATAN, DESA, KELURAHAN, SEKOLAH, MESJID, PERUSAHAAN DAN TEMPAT-TEMPAT LAINNYA, SESUAI PERAN DAN FUNGSINYA. 
MAKANYA, KEBERADAAN AMIL DI UPZ DALAM WILAYAH KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA INI, PERLU KITA TINGKATKAN KOMPETENSINYA DENGAN BIMBINGAN TEKHNIS, AGAR KEDEPANNYA MEMILIKI KEMAMPUAN LEBIH DALAM MENGUMPULKAN ZAKAT, DENGAN MENGARAHKAN SEGALA TENAGA DAN PIKIRANNYA SERTA DAPAT MELAKUKAN OPERASIONALISASI UPZ DENGAN SEBAIK MUNGKIN, SEHINGGA TUJUAN YANG DIHARAPKAN DAPAT DICAPAI SECARA SISTEMATIS. 
UNTUK ITU, KEPADA PARA AMIL KAMI BERHARAP, UNTUK DAPAT MENGIKUTI BIMTEK INI DENGAN SERIUS DAN SEMANGAT, GUNA MENINGKATKAN KAPASITAS, PENGETAHUAN, PEMAHAMAN SERTA WAWASAN AGAR KEDEPANNYA LEBIH BERDAYA DAN BERHASIL GUNA. LAKSANAKAN TUGAS DAN AMANAH SEBAGAI AMIL SECARA IKHLAS, CERDAS DAN TUNTAS DALAM MENGOPTIMALKAN PENGUMPULAN ZAKAT. GALI TERUS POTENSI ZAKAT YANG TERDAPAT DIWILAYAH KERJA MASING-MASING, SEHINGGA ZAKAT BENAR-BENAR DAPAT MENSEJAHTERAKAN UMMAT SERTA ZAKAT DAPAT TUMBUH MEMBERDAYAKAN UMMAT.  

PESERTA BIMTEK, PARA MUSTAHIK, HADIRIN DAN UNDANGAN YANG KAMI MULIAKAN.,
APRESIASI JUGA KAMI BERIKAN KEPADA BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS, YANG HARI INI AKAN MENDISTRIBUSIKAN ZAKAT KEPADA GURU NGAJI DI KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA, TENTUNYA KEGIATAN INI SANGAT MEMBANTU SEKALI DALAM MEMENUHI KEBUTUHAN HIDUP PARA GURU NGAJI KITA. APATAH LAGI DITENGAH PANDEMI COVID-19 SAAT INI.

PARA GURU MENGAJI INI, MEMANG WAJIB DAN PANTAS UNTUK KITA BANTU, KARENA MEMANG HARUS KITA SADARI, BANYAK GURU NGAJI YANG KESULITAN DALAM MEMENUHI KEBUTUHAN HIDUP MEREKA. KARENA KESEJAHTERAAN MEREKA TIDAKLAH SEBANDING DENGAN PERJUANGAN YANG TELAH MEREKA LAKUKAN UNTUK MENCIPTAKAN GENERASI QUR’ANI. 

OLEH KARENANYA, SELAIN MENDAPATKAN BANTUAN ZAKAT, AGAR KEDEPANNYA PARA GURU NGAJI KITA DIDESA-DESA LEBIH SEJAHTERA, LEBIH LAYAK, BAIK SERTA MAPAN DAN SEBANDING DENGAN PERJUANGAN MEREKA, SAYA MINTA KEPADA CAMAT, INGATKAN PEMERINTAHAN DESA, AGAR DALAM APBDesa NYA, ALOKASIKAN ANGGARAN KESEJAHTERAAN BAGI PARA GURU NGAJI. KARENA MEREKA JUGA IKUT BERJUANG MENCETAK GENERASI UNGGUL, GENERASI QUR’ANI DAN GENERASI YANG BERKARAKTER DALAM MENDUKUNG KABUPATEN BENGKALIS BERMARWAH, MAJU DAN SEJAHTERA.
PESAN KAMI, KEPADA BAPAK/IBU PARA GURU NGAJI YANG HARI INI MENDAPATKAN ZAKAT DARI BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS, HENDAKNYA SEMAKIN BERDAYA DALAM UPAYA PENINGKATAN EKONOMI SERTA PEMENUHAN KEBUTUHAN KELUARGA. MANFAATKANLAH ZAKAT YANG TELAH DIBERI SESUAI DENGAN TUJUAN DAN PERUNTUKANNYA. TANAMKAN SEMANGAT, HARI INI KITA BOLEH MENERIMA ZAKAT, TAPI NANTI, DIMASA AKAN DATANG, KITANYA YANG HARUS BERZAKAT ATAU MINIMAL IKUT BERINFAQ MELALUI BAZNAS. 
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN, AKHIRNYA DENGAN MEMBACAKAN “BISMILLAHIRROHMANNIRROHIM”, BIMBINGAN TEKNIS AMIL DAN PENDISTRIBUSIAN ZAKAT UNTUK GURU MENGAJI SE-KECAMATAN BANDAR LAKSAMANA YANG DITAJA OLEH BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL KABUPATEN BENGKALIS, SECARA RESMI KAMI NYATAKAN DIBUKA. SEMOGA ALLAH SWT, MEMBERKAHI SEGALA NIAT BAIK DAN USAHA KITA SEMUA. 
NEGERI JUNJUNGAN KABUPATEN BENGKALIS
DAERAH KEPULAUAN DIBATASI SELAT
KEBERADAAN AMIL SANGATLAH STRATEGIS
AGAR PENGELOLAAN ZAKAT JADI MENINGKAT
TURUN KELAUT MENANGKAP IKAN
PASAR TENGGAYUN TEMPAT JUALAN 
KEPADA MUSTAHIK KAMI BERPESAN
MANFAATKAN ZAKAT SESUAI PERUNTUKAN

TERIMA KASIH ATAS SEGALA  PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN. 
WABILLAHITAUFIK WALHIDAYAH,
WASSALAMU’ALAIKUM WR.WB.
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