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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN
BUPATI BENGKALIS
PADA ACARA RAPAT KOORDINASI
KABUPATEN LAYAK ANAK TAHUN  2022
BENGKALIS, 26 DESEMBER 2022
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB

SELAMAT PAGI dan SALAM SEJAHTERA UNTUK KITA SEMUA.,
SALAM BERMASA, !!!
YANG SAYA HORMATI:

· PIMPINAN BESERTA ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS;

· KEPALA DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN, PERLINDUNGAN ANAK, PENGENDALIAN PENDUDUK DAN KELUARGA BERENCANA PROVINSI RIAU;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PEJABAT FUNGSIONAL DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· CAMAT SE-KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA TIM PENGGERAK PKK KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA APSAI ATAU YANG MEWAKILI, PIMPINAN HOTEL YANG BERGABUNG DALAM APSAI;
· FORUM ANAK KABUPATEN BENGKALIS;
· REKAN-REKAN MEDIA, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.
PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT QUDRAT DAN IRODAT-NYA KITA DAPAT HADIR GUNA MENGIKUTI SERANGKAIAN ACARA PELAKSANAAN RAPAT KOORDINASI KABUPATEN LAYAK ANAK TAHUN  2022.

SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI BESAR MUHAMMAD SAW., DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHOLLI ALA MUHAMMAD WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA SEMUA MENDAPATKAN SYAFAATNYA DIYAUMIL  AKHIR KELAK. AAMIIN YA RABBAL ALAMIN.
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENYAMPAIKAN UCAPAN TERIMA KASIH ATAS KEHADIRAN BAPAK/IBU UNTUK MENGIKUTI KEGIATAN INI. SERTA, APRESIASI YANG TINGGI JUGA KAMI SAMPAIKAN KEPADA DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN ANAK KABUPATEN BENGKALIS ATAS INISIASINYA MELAKSANAKAN KEGIATAN RAPAT KOORDINASI KABUPATEN LAYAK ANAK TAHUN  2022, MUDAH-MUDAHAN MELALUI PERTEMUAN INI KITA DAPAT BERSINERGIKAN SERTA BERKOLABORASI SELURUH SISTEM PEMBANGUNAN BERBASIS HAK ANAK MELALUI PERINTEGRASIAN KOMITMEN DAN SUMBER DAYA DARI SEMUA UNSUR YANG ADA DALAM PEMENUHAN HAK ANAK DAN PERLINDUNGAN TERHADAP ANAK DI KABUPATEN BENGKALIS.

HADIRIN DAN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA,
SEPERTI KITA KETAHUI BERSAMA, BAHWA PEMERINTAH MELALUI KEMENTERIAN PEMBERDAYAAN PEREMPUAN TELAH MELAKSANAKAN PENILAIAN KABUPATEN LAYAK ANAK TAHUN 2022, KEBIJAKAN INI BERTUJUAN UNTUK MESINERGIKAN  SUMBER DAYA PEMERINTAH, MASYARAKAT DAN DUNIA USAHA SEHINGGA PEMENUHAN HAK-HAK ANAK INDONESIA DAPAT LEBIH DIPASTIKAN DAN DAPAT TERPENUHI.

PROSES TERPENTING DALAM PENGEMBANGAN KABUPATEN LAYAK ANAK ITU SENDIRI YAKNI KOORDINASI SELURUH STAKEHOLDER YANG ADA DALAM MEMENUHI HAK-HAK ANAK YANG HARUS DILAKUKAN SECARA BERKESINAMBUNGAN, OLEH KARENA ITU SAYA BERHARAP PENGUATAN KOORDINASI DAN KOLABORASI SELURUH STAKEHOLDERS SECARA TERENCANA, MENYELURUH DAN BERKELANJUTAN DALAM MELAKSANAKAN KEBIJAKAN PROGRAM DAN KEGIATAN GUNA MENJAMIN HAK DAN PERLINDUNGAN ANAK HENDAKNYA DAPAT TERUS DI TINGKATKAN.
UNTUK ITU, PERLU KOMITMEN DAN SINERGI DARI SELURUH STAKEHOLDERS DALAM PEMENUHAN HAK ANAK AGAR LEBIH TERINTEGRASI, HOLISTIK DAN BERKELANJUTAN. KARENA ANAK ADALAH INVESTASI KITA DIMASA YANG AKAN DATANG. MAKA MENJADI KEWAJIBAN KITA BERSAMA UNTUK MENJADIKANNYA LEBIH BERKUALITAS, SEHINGGA MEREKA AKAN MENJADI MODAL PEMBANGUNAN. MAKANYA KITA HARUS SALING BAHU MEMBAHU UNTUK DAPAT MEWUJUDKANNYA.
HADIRIN DAN PARA UNDANGAN YANG KAMI BANGGAKAN,.
SUDAH MENJADI KEWAJIBAN KITA BERSAMA UNTUK MENJADIKAN KABUPATEN BENGKALIS INI SEBAGAI KABUPATEN LAYAK ANAK, UNTUK ITU  MELALUI DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN ANAK, KAMI TEGASKAN SUPAYA ANAK  HARUS MENDAPATKAN KESEMPATAN YANG SELUAS LUASNYA UNTUK TUMBUH DAN BERKEMBANG SECARA OPTIMAL BAIK ITU FISIK, MENTAL MAUPUN SOSIALNYA.
KARENA SAAT INI DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN ANAK KABUPATEN BENGKALIS TELAH MENYELESAIKAN KAJIAN AKADEMIS PRODUK HUKUM KABUPATEN LAYAK ANAK (KLA) UNTUK MENUJU RANPERDA KABUPATEN LAYAK ANAK (KLA) SEMOGA APA YANG DILAKUKAN OLEH DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN ANAK KABUPATEN BENGKALIS UNTUK MEWUJUDKAN PERDA KABUPATEN LAYAK ANAK (KLA) BERJALAN DENGAN LANCAR.
SELAIN ITU UNTUK MENDUKUNG KABUPATEN BENGKALIS LAYAK ANAK PERLU DUKUNGAN PERDA DARI PERANGKAT DAERAH YANG BERKAITAN DENGAN ANAK, ADAPUN OPD SEBAGAI PENDUKUNG KLA TERSEBUT ANTARALAIN:
1. PERDA KAWASAN TANPA ROKOK (KTR) OLEH DINAS LINGKUNGAN HIDUP;
2. DINAS TENAGA KERJA DAN TRANSMIGRASI YAITU PEMBENTUKAN PERDA TENTANG LARANGAN PEKERJA BAGI ANAK;
3. DINAS SOSIAL PERDA LK3 (LEMBAGA KONSULTASI KELUARGA), LPA (LEMBAGA PENGASUHAN ALTERNATIF TERSTANDARISASI);
4. DINAS PENCATATATAN SIPIL PERDA TENTANG AKTA KELAHIRAN, PERPUSTAKAAN TERKAIT INFORMASI LAYAK ANAK (ILA);
5. KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN BENGKALIS TENTANG PENCEGAHAN PERNIKAHAN ANAK;
6. DINAS PENDIDIKAN PERDA TENTANG PAUD HI DAN RBRA (RUANG BERMAIN RAMAH ANAK);
7. DISHUB TENTANG RUTE AMAN SEKOLAH (RAS);
8. DINAS KESEHATAN TENTANG PERSALINAN KESEHATAN DAN JUGA TERKAIT GIZI BALITA. 
MELALUI KESEMPATAN INI KAMI BERHARAP KEPADA PERANGKAT DAERAH DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS TERKAIT AGAR DAPAT MEMBERIKAN INFORMASI SECARA RINCI TENTANG STRATEGI YANG TELAH DAN AKAN DILAKSANAKAN OLEH MASING-MASING PERANGKAT DAERAH DALAM MEMPERSIAPKAN SERTA MENJADIKAN KABUPATEN BENGKALIS SEBAGAI KOTA/KABUPATEN LAYAK ANAK.
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN, DENGAN MEMBACAKAN BISMILLAH HIRRAHMAN NIRRAHIM ACARA RAPAT KOORDINASI KABUPATEN LAYAK ANAK TAHUN  2022 DENGAN RESMI KAMI NYATAKAN DIBUKA.
SEMOGA APA YANG TELAH KITA KERJAKAN DALAM MEMBANGUN DAERAH INI SERTA MEMBERIKAN PERLINDUNGAN TERHADAP HAK-HAK ANAK, MENDAPAT BERKAH SERTA RIDHO DARI ALLAH SWT.

DARI PAMBANG KE SELAT BARU 
DI BANTAN AIR SINGGAH SEJENAK   

MARI KITA SELALU BERSATU
MENUJU BENGKALIS KOTA LAYAK ANAK

PERGI MENJARING DI TANJUNG JATI
ANGIN KENCANG GELOMBANGNYA TINGGI

MARI BANGUN SINERGI DAN KOLABORASI

AGAR HAK ANAK DAPAT TERPENUHI 
TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN,.
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