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BUPATI BENGKALIS
SAMBUTAN 

BUPATI BENGKALIS
PADA LAUNCHING DAN PENYERAHAN SELF ASSESMENT OUESTIONNAIRE (SAQ) DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2022.

BENGKALIS, 26 OKTOBER 2022
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ASSALAMU’ALAIKUM, WR., WB,.
SELAMAT PAGI, SALAM SEHAT DAN SALAM SEJAHTERA UNTUK KITA SEMUA,.
SALAM BERMASA,...
YANG KAMI HORMATI;
· KETUA BESERTA ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS;

· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;

· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;

· KETUA KOMISI INFORMASI PROVINSI RIAU, BAPAK ZUFRA IRWAN DAN KOMISIONER BIDANG PENYELESAIAN SENGKETA INFORMASI KOMISI INFORMASI PROVINSI RIAU BAPAK TATANG YUDIANSYAH;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;

· ORANG TUA KAMI, TOKOH AGAMA, TOKOH MASYARAKAT, TOKOH ADAT, ALIM ULAMA, CERDIK CENDIKIA, REKAN-REKAN MEDIA, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI BANGGAKAN,.

BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT QUDRAT DAN IRODAT-NYA, KITA DAPAT HADIR, SEMPENA LAUNCHING BENGKALIS TRANSPARANSI AWARD DAN PENYERAHAN SELF ASSESMENT QUESTIONNAIRE DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2022.

SALAWAT BESERTA SALAM, SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM, NABI MUHAMMAD SAW.,DENGAN UCAPAN "ALLAHUMMA SHALLI ‘ALA MUHAMMAD WA’ALA ALIHI MUHAMMAD. SEMOGA KITA SEMUA MENDAPATKAN SYAFAATNYA DI YAUMIL AKHIR KELAK. AAMIIN YA ROBBAL ‘ALAMIIN.
DARI BANTAN KE PANGKALAN BATANG
MEMBELI MANGGIS SECARA BORONGAN
KEPADA  KOMISIONER K.I. RIAU SELAMAT DATANG

DI KABUPATEN BENGKALIS, NEGERI JUNJUNGAN

ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENYAMPAIKAN UCAPAN SELAMAT DATANG DAN TERIMA KASIH KEPADA KETUA KOMISI INFORMASI PROVINSI RIAU, BAPAK ZUFRA IRWAN DAN KOMISIONER BIDANG PENYELESAIAN SENGKETA INFORMASI KOMISI INFORMASI PROVINSI RIAU BAPAK TATANG YUDIANSYAH. SEMOGA KEHADIRANNYA, DAPAT MEMPERKUAT KOMUNIKASI SERTA KOORDINASI YANG TELAH TERBANGUN BAIK SELAMA INI, DALAM UPAYA MENINGKATKAN SINERGITAS DAN KERJASAMA, ANTARA KOMISI INFORMASI PROVINSI RIAU DENGAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, TERKAIT KETERBUKAAN INFORMASI PUBLIK,  DEMI TERWUJUDNYA PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN YANG TRANSPARAN, AKUNTABEL SERTA DAPAT MENDORONG PARTISIPASI MASYARAKAT.
KAMI JUGA TENTUNYA, MENYAMBUT BAIK DENGAN DILAKSAKANNYA KEGIATAN LAUNCHING BENGKALIS TRANSPARANSI AWARD DAN PENYERAHAN SELF ASSESMENT OUESTIONNAIRE OLEH KOMISI INFORMASI PROVINSI RIAU INI, SEBAGAI SALAH SATU INSTRUMEN UNTUK DILAKUKANNYA PENILAIAN TAHAP AWAL MONITORING DAN EVALUASI KETERBUKAAN INFORMASI YANG DILAKUKAN OLEH BADAN PUBLIK DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, SEKALIGUS, SEBAGAI SARANA DALAM RANGKA PEMERINGKATAN KETERBUKAAN INFORMASI OLEH BADAN PUBLIK SE-KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2022. MUDAH-MUDAHAN, MELALUI MOMENTUM INI, DAPAT MENINGKATKAN GAIRAH BADAN PUBLIK YANG ADA DI DAERAH INI, DALAM BERLOMBA – LOMBA MEMBERIKAN KETERBUKAN INFORMASI PUBLIK YANG BERKUALITAS, TRANSPARAN, TERUKUR, TERARAH DAN AKUNTABEL.

HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI MULIAKAN,.

UNDANG-UNDANG NOMOR 14 TAHUN 2008 TENTANG KETERBUKAAN INFORMASI PUBLIK, TELAH MEWAJIBKAN BAGI SETIAP BADAN PUBLIK, UNTUK MEMPUBLIKASIKAN INFORMASI PUBLIK SECARA BENAR DAN TIDAK MENYESATKAN DENGAN CARA-CARA YANG MUDAH DI PAHAMI OLEH MASYARAKAT. BAGI BADAN PUBLIK, HAL YANG DEMIKIAN, TENTUNYA DAPAT MENDORONG PERBAIKAN LAYANAN, PENINGKATAN KINERJA DAN AKUNTABILITAS BERBAGAI PROGRAM MAUPUN KEGIATAN YANG DILAKSANAKAN. SEDANGKAN BAGI MASYARAKAT, KETERBUKAAN INFORMASI SANGAT BERMANFAA,T GUNA TERPENUHINYA HAK-HAK MEREKA DALAM MEMPEROLEH INFORMASI PUBLIK. 

NAMUN DEMIKIAN, YANG TAK KALAH PENTINGNYA, KETERBUKAAN INFORMASI PUBLIK JUGA DAPAT MENDORONG SERTA MENINGKATKAN KUANTITAS MAUPUN KUALITAS PARTISIPASI AKTIF MASYARAKAT DALAM MENGAKSELERASI PELAKSANAAN DAN KEBERHASILAN PEMBANGUNAN YANG ADA DI NEGERI JUNJUNGAN INI.
OLEH KARENANYA, SEBAGAI WUJUD KEPATUHAN DAN KOMITMEN KAMI SEBAGAI PEMERINTAH DAERAH DALAM MENJALANKAN UNDANG-UNDANG NOMOR 14 TAHUN 2008 TENTANG KETERBUKAAN INFORMASI PUBLIK, MAKANYA KITA LAKSANAKAN KEGIATAN BENGKALIS TRANSPARANSI AWARD INI, SEBAGAI AJANG PEMBERIAN PENGHARGAAN KEPADA BADAN PUBLIK DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, GUNA MEMOTIVASI BADAN PUBLIK, UNTUK BENAR-BENAR MELAKSANAKAN UNDANG-UNDANG KETERBUKAAN INFORMASI PUBLIK INI, DALAM MENDUKUNG TERWUJUD PEMERINTAHAN YANG GOOD GOVERNANCE.   
UNTUK ITU. KEPADA PERANGKAT DAERAH SE-KABUPATEN BENGKALIS, KEMBALI SAYA TEGASKAN, AGAR DAPAT SEGERA MENYIAPKAN DATA DUKUNG YANG DIBUTUHKAN DALAM KUESIONER SAQ INI. MUDAH-MUDAHAN KITA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS DAPAT MENINGKATKAN EFEKTIVITAS, EFISIENSI, TRANSPARANSI DAN AKUNTABILITAS PENYELENGGARAAN INFORMASI PUBLIK, SEHINGGA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS DAPAT MERAIH KI AWARD UNTUK YANG KEDUA KALINYA.
HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI HORMATI,.

HARUS KAMI AKUI, DALAM PENGIMPLEMENTASIANNYA, KEBERADAAN PPID PEMBANTU DI SEJUMLAH PERANGKAT DAERAH DAN PPID DESA YANG ADA DI WILAYAH KABUPATEN BENGKALIS, SAAT INI BELUM BERJALAN MAXIMAL, SEBAGAIMANA KITA HARAPKAN. OLEH KARENANYA, KEPADA SELURUH KEPALA PERANGKAT DAERAH DAN KEPALA DESA, KAMI HARAPKAN UNTUK BENAR-BENAR MEMBERDAYAKAN EKSISTENSI PPID, DOKUMENTASIKAN DAN SEBARLUASKAN SETIAP INFORMASI PUBLIK DI BAWAH KEWENANGAN MASING-MASING DI MEDIA YANG ADA, KE MASYARAKAT DENGAN BAIK DAN BENAR SERTA MUDAH DI PAHAMI.
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN. AKHIRNYA SERAYA MENGHARAP RIDHO ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA ESA, DAN DENGAN MEMBACAKAN “BISMILLAH HIROHMAN NIRROHIM”, LAUNCHING BENGKALIS TRANSPARANSI AWARD DAN PENYERAHAN SAQ DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2022”, SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA. SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA, MEMBERKAHI DO’A SERTA IKHTIAR KITA BERSAMA.
MOTIF TENUN BERNILAI SENI
KARYA PENGERAJIN YANG LUAR BIASA 
KITA DUKUNG BENGKALIS TRANSPARANSI AWARDS INI

DALAM MENDUKUNG PROGRAM BERMASA
TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILAHI TAUFIQ WAL HIDAYAH,
WASSALAMMU’ALAIKUM, WR., WB

BUPATI BENGKALIS,
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