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BUPATI BENGKALIS
SAMBUTAN
BUPATI BENGKALIS
PADA PENGAMBILAN SUMPAH DAN PELANTIKAN KEPALA SEKOLAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS SEKALIGUS PENYERAHAN SK Plt.SEKDA BENGKALIS
MANDAU, 08 MARET 2023
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,
SELAMAT SIANG DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA.
SALAM BERMASA !!!
YANG SAYA HORMATI: 
· PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS; 
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;

· PLT SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;

· PARA PEJABAT pimpinan tinggi pratama, PEJABAT administrator dan pengawas SERTA FUNGSIONAL DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· SAUDARA CAMAT SE-KABUPATEN BENGKALIS;
· KORWILCAM PENDIDIKAN SE-KABUPATEN BENGKALIS;

· BAPAK/IBU KEPALA SEKOLAH YANG BARU SAJA DILANTIK, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.
BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR SEMPENA PENGAMBILAN SUMPAH DAN PELANTIKAN KEPALA SEKOLAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, SEKALIGUS PENYERAHAN SK Plt. SEKRETARIS DERAH BENGKALIS.
SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM, NABI MUHAMMAD SAW, DENGAN UCAPAN “ALLAHHUMMA SHALLI ‘ALA MUHAMMAD WA’ALA ALIHI MUHAMMAD” SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFA’ATNYA DIYAUMIL AKHIR KELAK.

SELAIN MELANTIK KEPALA SEKOLAH, HARI INI SAYA JUGA MENYERAHKAN SURAT PERINTAH KEPADA dr.ERSAN SAPUTRA,.TH. DISAMPING JABATANNYA SEBAGAI KEPALA DINAS KESEHATAN KABUPATEN BENGKALIS, JUGA AKAN MELAKSANAKAN TUGAS, SEBAGAI PELAKSANA TUGAS SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN BENGKALIS, MENJELANG DILANTIKNYA SEKDA DEFENITIF. ARTINYA dr.ERSAN SAPUTRA,.TH. SEMENTARA INI AKAN MEMBANTU KAMI SEBAGAI KEPALA DAERAH DALAM MENYUSUN KEBIJAKAN DAN PENGORGANISASIAN ADMINISTRATIF, PELAKSANAAN TUGAS PERANGKAT DAERAH SERTA BERTANGGUNG JAWAB ATAS TERSELENGGARANYA TATA KELOLA PEMERINTAH DAN PELAYANAN ADMINISTRASI PERKANTORAN YANG BAIK DIDAERAH INI. KAMI OPTIMIS, BELIAU MAMPU MELAKUKAN ITU SEMUA. UNTUK ITU, MARI KITA DUKUNG DAN BANTU BELIAU DALAM PELAKSANAAN AMANAH, TUGAS, FUNGSI SERTA TANGGUNG JAWABNYA AGAR BERJALAN BAIK, SEHINGGA SELURUH PROGRAM PEMBANGUNAN DAN PROGRAM UNGGULAN DAERAH DAPAT TERLAKSANA DENGAN TERUKUR, TERARAH, DAN TEPAT SASARAN SEBAGAIMANA TELAH KITA RENCANAKAN SELAMA INI.

SELANJUTNYA, DALAM KESEMPATAN INI, UCAPAN SELAMAT DAN TAHNIAH JUGA SAYA BERIKAN KEPADA BAPAK/IBU KEPALA SEKOLAH MAUPUN Plt. KEPALA SEKOLAH TK, SD DAN SMP SE-KABUPATEN BENGKALIS YANG BARU SAJA DILANTIK DAN DIAMBIL SUMPAHNYA. SEMOGA BAPAK/IBU MAMPU MENGEMBAN AMANAH INI DENGAN BAIK DAN PENUH RASA TANGGUNG JAWAB. BUKTIKAN AMANAH YANG TELAH KAMI BERIKAN INI DENGAN PRESTASI KERJA. TETAP JAGA DAN PERTAHANKAN INTEGRITAS, LOYALITAS, DISIPLIN DAN KOMITMEN TERHADAP TUGAS DAN FUNGSI, SERTA TERUS MEMACU DIRI UNTUK TETAP BERSEMANGAT, BERDEDIKASI DAN BERPRESTASI, MELALUI IDE- IDE DAN INOVASI, DALAM MEMBANGUN MUTU PENDIDIKAN DINEGERI JUNJUNGAN INI.
SAYA MINTA KEPADA BAPAK/IBU KEPALA SEKOLAH YANG BARU DILANTIK, AGAR DAPAT BERKOMPETISI DEMI MEMAJUKAN SEKOLAHNYA MASING – MASING DENGAN INOVASI DAN TEROBOSAN UNTUK MENINGKATKAN MUTU PENDIDIKAN, SEHINGGA BISA MELAHIRKAN GENERASI PENERUS BANGSA YANG TANGGUH, UNGGUL, MANDIRI DAN BERKARAKTER. DAN SAYA JUGA INGIN BAPAK/IBU PARA KEPALA SEKOLAH DAPAT MENGEMBANGKAN PEMBELAJARAN YANG BERPUSAT KEPADA PESERTA DIDIK, MEWUJUDKAN LINGKUNGAN BELAJAR YANG AMAN, NYAMAN, DAN INKLUSIF, MEMBANGUN BUDAYA REFLEKSI DALAM  PENGEMBANGAN WARGA SATUAN PENDIDIKAN,  PENGELOLAAN PROGRAM SATUAN PENDIDIKAN, DAN MENINGKATKAN KUALITAS PROSES SERTA HASIL BELAJAR PESERTA DIDIK.
BAPAK/IBU KEPALA SEKOLAH, HADIRIN YANG SAYA BANGGAKAN,.
DALAM SEBUAH ORGANISASI SATUAN PENDIDIKAN, PROMOSI, ROTASI DAN MUTASI, MERUPAKAN HAL YANG BIASA DAN DIBENARKAN, KARENA SELURUH TAHAPAN DAN PROSESNYA TELAH SESUAI DENGAN KETENTUAN YANG BERLAKU, SERTA TETAP MENGEDEPANKAN ASPEK KUALIFIKASI, KOMPETENSI DAN KINERJA SEBAGAI PENILAIAN OBJEKTIFNYA. UNTUK ITU, SEBAGAI KEPALA SEKOLAH YANG BARU, HASIL PROMOSI, ROTASI DAN MUTASI, SAYA MINTA BAPAK/IBU SEGERA MENGENAL LINGKUNGAN KERJA DAN BERADAPTASI DENGAN TUGAS DAN FUNGSI YANG BARU. JANGAN MALU UNTUK BELAJAR, DALAMI LINGKUNGAN BERTUGAS, ANALISA BERBAGAI PERMASALAHAN YANG TERJADI DAN HADIRKAN SOLUSI DARI SETIAP AKAR PERMASALAHAN YANG BAPAK/IBU HADAPI DITEMPAT BERTUGAS TERSEBUT.

KARENA BAPAK/IBU KEPALA SEKOLAH SEBAGAI MANAGER DI SATUAN PENDIDIKAN YANG BAPAK/IBU PIMPIN, SAYA JUGA BERHARAP BAPAK/IBU HARUS CERMAT, HARUS MEMAHAMI REGULASI, TEGAS, DISIPLIN, NAMUN HARUS TETAP HUMANIS KEPADA SELURUH KELUARGA BESAR SATUAN PENDIDIKAN, BAIK KEPADA GURU, PESERTA DIDIK, KOMITE DAN MASYARAKAT. 
SAYA INGATKAN JUGA, AGAR BAPAK/IBU KEPALA SEKOLAH, DAPAT MEMPERGUNAKAN DANA BOS SEBAIK MUNGKIN, TRANSPARAN DAN AKUNTABEL DAN TEPAT SASARAN SESUAI REGULASI. DANA BOS JANGAN PERNAH DISALAHGUNAKAN. DAN SAYA TEGASKAN KEPADA KEPALA DINAS PENDIDIKAN KABUPATEN BENGKALIS MAUPUN KOWILCAM PENDIDIKAN, AGAR TIDAK LUPUT MENGAWASI KEPALA SEKOLAH DALAM PENGGUNAAN DANA BOS, AGAR PENGGUNAANNYA TEPAT SASARAN DALAM MENDUKUNG PROSES BELAJAR MENGAJAR. HINDARKAN DIRI DARI PERBUATAN TERCELA DAN MENYIMPANG DARI KEJUJURAN SERTA PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN. 
PENDIDIKAN KITA DIDAERAH INI GRATIS, JADI SAYA INGATKAN, JANGAN ADA PUNGUTAN APAPUN DISEKOLAH, KARENA ITU MELANGGAR ATURAN. JAGA MARTABAT SEKOLAH DAN MARTABAT DAERAH, TANGGUNG JAWAB BAPAK/IBU MEMANG BERAT, TAPI SAYA YAKIN BAPAK/IBU DAPAT MENUNAIKANNYA DENGAN BAIK.
HADIRIN PARA UNDANGAN YANG SAYA BANGGAKAN,.

KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS TENTUNYA MEMILIKI KOMITMEN SERTA PERHATIAN PADA PENDIDIKAN DINEGERI INI, MELALUI PENINGKATAN FASILITAS KOMPETENSI GURU, PEMENUHAN INFRASTRUKTUR SATUAN PENDIDIKAN, SARANA DAN PRASARANA PENDIDIKAN, TERMASUK PENGUATAN PEMBIAYAAN PENDIDIKAN. BAHKAN KAMI TELAH MENGALOKASIKAN ANGGARAN PENDIDIKAN DIATAS 20 PERSEN DARI APBD ATAU MELEBIHI KETENTUAN YANG DIAMANATKAN UNDANG-UNDANG. KARENA KAMI SADAR BAHWA PEMBANGUNAN PENDIDIKAN MERUPAKAN SALAH SATU FOKUS PEMBANGUNAN YANG SANGAT PENTING DALAM PROSES PEMBANGUNAN DAN KEMAJUAN DAERAH SERTA MENJADI SEBUAH INVESTASI JANGKA PANJANG.
 UNTUK ITU SAYA MINTA BAPAK/IBU KEPALA SEKOLAH IKUT MENYUKSESKAN PROGRAM PENDIDIKAN YANG TELAH KAMI RENCANAKAN, TANPA HARUS MENGESAMPINGKAN PROGRAM PENDIDIKAN YANG TELAH DIGARISKAN SECARA NASIONAL, SEPERTI KURIKULUM MERDEKA DAN SEBAGAINYA. 
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN, SEKALI LAGI SAYA UCAPKAN SELAMAT, SEMOGA PELANTIKAN HARI INI MENJADI SEMANGAT BAGI BAPAK/IBU DALAM MENGABDIKAN DIRI KEPADA NEGARA DAN MELAYANI BANGSA SEPENUH HATI. 

TERSEMAT PESAN VISI DAERAH
MAJU DAN SEJAHTERA MENJADI TUJUAN
SELAMAT BUAT BAPAK/IBU KEPALA SEKOLAH 
TUNJUKKAN KINERJA, MAJUKAN PENDIDIKAN
NEGERI JUNJUNGAN DAERAH PERBATASAN
DENGAN MALAYSIA SANGATLAH BERDEKATAN
LAKUKAN INOVASI DAN JUGA TEROBOSAN
SEKOLAH MAJU, PENGUAT MUTU PENDIDIKAN
TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.
WABILLAHITAUFIK WALHIDAYAH 
WASSALAMU'ALAIKUM WR. WB.
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