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SEKRETARIS DAERAH BENGKALIS
SAMBUTAN
SEKRETARIS DAERAH 
KABUPATEN BENGKALIS

PADA PEMBUKAAN BIMBINGAN TEKHNIS PENYUSUNAN LPPD DAN PENGISIAN SILPPD PADA LPPD KABUPATEN BENGKALIS TAHUN ANGGARAN 2022
JAKARTA, 18 FEBRUARI 2023
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,
SELAMAT MALAM, SALAM SEHAT DAN SALAM SEJAHTERA BUAT KITA SEMUA.,
SALAM BERMASA,..

YANG KAMI HORMATI:

· BAPAK YUDHISTIRO EKO BRAMANTYA DAN BAPAK HARRY KUSUMA DARI DITJEN OTDA KEMENTERIAN DALAM NEGERI DAN BAPAK MUHAMMAD ERWIN SP,.SE,. ME,Sy, PEMBINA PUSDIKNAS. SELAKU NARASUMBER PADA BIMTEK KITA INI;

· PARA PEJABAT ADMINISTRATOR, PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· PESERTA BIMTEK, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI BANGGAKAN,.

BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR DAN BERSILATURRAHMI, GUNA MENGIKUTI BIMBINGAN TEKNIS PENGISIAN SILPPD DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS.
SHALAWAT BESERTA SALAM, SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW, DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHALLI ALA MUHAMMAD, WA ‘ALA ALI MUHAMMAD”, SEMOGA KITA MENDAPATKAN SAFA’ATNYA DI HARI AKHIR KELAK. 
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENYAMPAIKAN UCAPAN TERIMA KASIH KEPADA PARA NARASUMBER, YANG BERKESEMPATAN HADIR MEMENUHI UNDANGAN KAMI, SEKALIGUS DAPAT MENGISI MATERI PADA BIMBINGAN TEKNIS KALI INI. 
UCAPAN TERIMA KASIH JUGA SAYA ATURKAN KEPADA BAPAK/IBU PEJABAT ADMINISTRATOR, PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, YANG TELAH HADIR UNTUK MENGIKUTI BIMTEK INI, MUDAH-MUDAHAN MELALUI PENYELENGGARAAN BIMTEK INI DAPAT MENINGKATKAN KOMPETENSI SERTA PEMAHAMAN KITA SEMUA, TERKAIT SISTEM INFORMASI LAPORAN PENYELENGGARAAN PEMERINTAH DAERAH ATAU YANG BIASA KITA SEBUT DENGAN SILPPD, SERTA DAPAT MEMBANTU PERANGKAT DAERAH DALAM MENYUSUN LPPD TAHUN 2022, SEHINGGA DIDALAMNYA TERMAKTUB DATA YANG AKURAT, VALID DAN DAPAT DI PERTANGGUNG JAWABKAN.
PESERTA BIMTEK, HADIRIN YANG SAYA BANGGAKAN,.


SEBAGAIMANA KITA KETAHUI BERSAMA, BAHWA PEMERINTAH DAERAH, SESUAI AMANAT  UNDANG – UNDANG NOMOR 23 TAHUN 2014 TENTANG PEMERINTAH DAERAH, SERTA MENGACU KETENTUAN PERATURAN PEMERINTAH NOMOR 13 TAHUN 2019 DAN PERATURAN MENTERI DALAM NEGERI NOMOR 18 TAHUN 2020, MAKA SETIAP PEMERINTAH DAERAH PADA AKHIR TAHUN WAJIB MENYAMPAIKAN LAPORAN, SALAH SATU DIANTARANYA ADALAH LAPORAN PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAERAH (LPPD), YANG DIDALAMNYA BERISIKAN LAPORAN CAPAIAN INDIKATOR KINERJA KUNCI (IKK) YANG TERDIRI DARI  INDIKATOR KINERJA KUNCI (IKK)  OUTPUT DAN INDIKATOR KINERJA (IKK) KUNCI OUTCOME SECARA FISIK MAUPUN MELALUI APLIKASI SILPPD KEMENTERIAN DALAM NEGERI.
YANG MANA, APLIKASI SILPPD TERSEBUT MERUPAKAN SISTEM APLIKASI YANG DIBUAT OLEH PEMERINTAH MELALUI KEMENDAGRI GUNA MEMPERMUDAH PEMERINTAH DAERAH PROVINSI SERTA KABUPATEN/KOTA DALAM PENYAMPAIAN LPPD SECARA ONLINE. SEKALIGUS GUNA MEMPERMUDAH EVALUASI YANG AKAN DILAKUKAN OLEH TIM DAERAH (INSPEKTORAT DAN BPKP PROVINSI RIAU) DAN TIM NASIONAL KEMENTERIAN DALAM NEGERI RI. MENGINGAT, SILPPD INI SENDIRI MERUPAKAN SISTEM YANG DIGUNAKAN OLEH PIHAK EKSTERNAL PEMERINTAH DAERAH PROVINSI, KABUPATEN/KOTA, DAN DIBANGUN DENGAN DATABASE TERPUSAT SECARA REAL TIME, SEHINGGA AKAN TERCIPTANYA 1 (SATU) DATA YANG AKURAT DAN DAPAT MENGURANGI RESIKO REDUNDANSI DATA SERTA RESIKO TERLAMBATNYA PENYEBARAN INFORMASI PELAPORAN.
ALHAMDULILLAH, KITA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS TELAH MELAKUKAN INPUT DATA MELALUI APLIKASI SILPPD ATAU SEBUTAN SEBELUMNYA E-LPPD INI SECARA KESELURUHAN ATAU TIDAK ADA TDI SEJAK TAHUN 2021. DAN KITA JUGA MERUPAKAN SALAH SATU KABUPATEN/KOTA YANG TELAH DI REVIU INSPEKTORAT DAERAH SECARA KESELURUHAN TERHADAP DATA DUKUNG INDIKATOR KINERJA KUNCI.
PESERTA BIMTEK, HADIRIN YANG SAYA MULIAKAN,.
MENGINGAT, INDIKATOR KINERJA KUNCI (IKK) MAKRO, IKK OUTCOME, IKK OUTPUT PADA LPPD, MENJADI FACTOR PENTING DALAM PENGUKURAN KINERJA PEMERINTAHAN DAERAH. TENTUNYA SAYA MINTA AGAR SETIAP PERANGKAT DAERAH, UNTUK MELAKSANAKAN PENYUSUNAN LPPD DENGAN SERIUS, TIDAK HANYA SEKEDAR MELAPORKAN SECARA ADMINISTRASI, AKAN TETAPI JUGA MELAKUKAN LANGKAH KONKRIT UNTUK PENCAPAIAN KINERJA SESUAI DENGAN KEWENANGAN MASING-MASING. BERIKAN KOMITMEN PENUH DALAM PENYUSUNAN LAPORAN, SEHINGGA DATA TERSAJI DENGAN TINGKAT VALIDITAS DAN AKUNTABILITAS TINGGI.

SEKALI LAGI SAYA TEKANKAN, LAPORKAN DATA YANG VALID, SERTA MENGUPAS SECARA TUNTAS MANFAAT DAN KONTRIBUSI KEGIATAN YANG DILAKUKAN TERHADAP PENCAPAIAN INDIKATOR KINERJA PADA RPJMD, SERTA LAPORKAN CAPAIAN KINERJA SECARA OBYEKTIF, BAIK KELEBIHAN MAUPUN TANTANGAN YANG DIHADAPI.
PESERTA BIMTEK, HADIRIN YANG BERBAHAGIA,.
SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, KEMBALI SAYA TEGASKAN KEPADA SELURUH PESERTA BIMTEK, AGAR DAPAT MENGIKUTI KEGIATAN INI DENGAN SERIUS SAMPAI AKHIR, KARENA BANYAK ILMU YANG AKAN BAPAK/IBU DAPATKAN DARI NARASUMBER NANTINYA,  SEHINGGA DENGAN MUDAH PULA DAPAT DIIMPLEMENTASIKAN DALAM SISTEM INFROMASI LAPORAN PENYELENGGARAAN PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN BENGKALIS.
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN. MUDAH-MUDAHAN KEGIATAN INI BERMANFAAT, SEHINGGA MAMPU MENINGKATKAN PEMAHAMAN DAN MEMBANTU PERANGKAT DAERAH DALAM MENYUSUN LAPORAN ATAS CAPAIAN PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAERAH SELAMA TAHUN 2022. AKHIRNYA DENGAN MEMBACAKAN "BISMIILLAHIRROHMANIRROHIM", BIMBINGAN TEKNIS SISTEM INFORMASI LAPORAN PENYELANGGARAAN PEMERINTAH DAERAH SECARA RESMI, SAYA NYATAKAN DI BUKA. SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA KUASA, SENANTIASA MEMBERKAHI DAN MEMBERIKAN PETUNJUK-NYA KEPADA KITA SEMUA.
MEMBUAT LUKISAN DIAKHIR PEKAN 
SEMUA TERGAMBAR KARENA IDE

BIMTEK SILPPD KITA SELENGGARAKAN

UNTUK MEMUDAHKAN KITA MENYUSUN LPPD
TEBANG KAYU PATAHLAH RANTING

JAUH MENGHINDAR DENGANLAH PANTAS 

PENYUSUNAN LPPD SANGATLAH PENTING

SAMPAIKAN DATA VALID DAN BERAKUNTABILITAS

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.
WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH,
WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
SEKRETARIS DAERAH
KABUPATEN BENGKALIS
H. BUSTAMI.HY
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