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BUPATI BENGKALIS
SAMBUTAN
BUPATI BENGKALIS
PADA RAPAT KOORDINASI 
SISTEM INOVASI DAERAH (SIDa) TAHUN 2022
BENGKALIS, 24 NOVEMBER 2022
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,.
SELAMAT PAGI, SALAM SEHAT DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA,.
SALAM BERMASA,..

YANG KAMI HORMATI : 
· PIMPINAN BESERTA KETUA KOMISI dprd kabupaten bengkalis;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRTAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· BAPAK Ir. ATANG SULAEMAN, M.Si. Perekayasa Ahli Madya BADAN RISET DAN INOVASI NASIONAL DAN BAPAK DR. ENG. NOERDIN BASIR, KETUA PUSAT KAJIAN PUSAT UNGGULAN PENGEMBANGAN INFRASTRUKTUR KAWASAN SELAT MALAKA POLITEKNIK NEGERI BENGKALIS, SELAKU NARASUMBER KITA PAGI INI;
· TENAGA AHLI BUPATI BENGKALIS;
· CAMAT SE-KABUPATEN BENGKALIS;
· HADIRIN PESERTA RAPAT YANG BERBAHAGIA.,

BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT QUDRAT DAN IRODAT-NYA, KITA DAPAT HADIR, GUNA MENGIKUTI KEGIATAN RAPAT KOORDINASI SISTEM INOVASI DAERAH (SIDa) YANG DISELENGGARAKAN OLEH BADAN PENELITIAN DAN PENGEMBANGAN KABUPATEN BENGKALIS.
SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW., DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHOLLI ‘ALA MUHAMMAD WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFA’ATNYA DI HARI AKHIR KELAK. 
KAMI TENTUNYA MENYAMBUT BAIK DENGAN DILAKSANAKANNYA KEGIATAN RAPAT KOORDINASI SISTEM INOVASI DAERAH INI, AGAR KITA DAPAT MEMPERKUAT SISTEM INOVASI DAERAH, YANG MELIPUTI KEBIJAKAN PENGUATAN SISTEM INOVASI DAERAH, PENATAAN UNSUR SISTEM INOVASI DAERAH, PENGEMBANGAN SISTEM INOVASI DAERAH, PEMETAAN PELUANG-PELUANG EKONOMI DITENGAH-TENGAH MASYARAKAT DENGAN TETAP MENGEDEPANKAN KEARIFAN LOKAL, GUNA MENDONGKRAK PEREKONOMIAN MASYARAKAT.
MELALUI INOVASI DAERAH, TENTUNYA KITA BERHARAP DAPAT MEMBANTU KLASTER USAHA DALAM PENINGKATAN EKONOMI KHUSUSNYA DIDAERAH PEDESAAN, DENGAN MENGGUNAKAN METODE BERDASARKAN LOGICAL FRAMEWORK, SEHINGGA TINGKAT KEBERHASILAN SEBELUM DAN SESUDAH DILAKUKAN INOVASI PADA KLASTER USAHA TERSEBUT, DAPAT DIUKUR DENGAN JELAS. KARENA POLA INOVASI YANG COCOK DALAM MEMBANTU KLASTER USAHA, TENTUNYA HARUS KITA MULAI DARI PERENCANAAN,MONITORING DAN EVALUASI YANG MATANG DARI INOVASI ITU SENDIRI.
KAMI BERHARAP, KEBERADAAN SISTEM INOVASI DAERAH ATAU YANG DISINGKAT DENGAN SIDa INI NANTINYA, DAPAT MENJADI ARENA KOLABORASI DAN KOORDINASI BERBAGAI PIHAK SECARA INOVATIF, UNTUK MENUNTASKAN BERBAGAI PERSOALAN PENTING PEMBANGUNAN KABUPATEN BENGKALIS KEDEPANNYA, MELAKUKAN IDENTIFIKASI DAN INVENTARISASI KEBIJAKAN PENGUATAN SIDa, MELAKUKAN ANALISIS POTENSI SINERGI KEBIJAKAN PENGUATAN SIDa, SERTA MEMADUKAN KEBIJAKAN-KEBIJAKAN ANTAR PEMERINTAH DAERAH SERTA ANTARA PEMERINTAH DAERAH DENGAN PEMERINTAH PUSAT DALAM PENGUATAN SIDa DALAM MENDUKUNG TERCAPAINYA VISI MEWUJUDKAN KABUPATEN BENGKALIS BERMARWAH, MAJU DAN SEJAHTERA.

KAMI SANGAT MENYADARI, BAHWA DALAM ERA GLOBALISASI SAAT INI, PEMBANGUNAN YANG KITA LAKUKAN, PERLU LEBIH MENGEDEPANKAN ASPEK PEMANFAATAN IPTEK DAN INOVASI SEBAGAI FAKTOR PEMBENTUK DAYA SAING DAERAH. ARTINYA, PERTUMBUHAN PEMBANGUNAN PERLU DIGERAKKAN OLEH STRATEGI YANG TIDAK SAJA SEMAKIN EFISIEN, NAMUN SENANTIASA MENGEDEPANKAN PEMBANGUNAN DENGAN MENDAYAGUNAKAN ILMU PENGETAHUAN, TEKNOLOGI DAN INOVASI.

PESERTA RAPAT, HADIRIN YANG KAMI BANGGAKAN,.

SEBAGAIMANA DIAMANATKAN OLEH UU NOMOR 23 TAHUN 2014 TENTANG PEMERINTAH DAERAH, BAHWA INOVASI MENJADI SALAH SATU UNSUR PENTING DALAM PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN DAERAH. KARENA INOVASI DAPAT MENENTUKAN TINGGINYA DAYA SAING SUATU DAERAH. SEHUBUNGAN HAL TERSEBUT, PADA KESEMPATAN INI KAMI TEKANKAN KEPADA SETIAP PERANGKAT DAERAH, AGAR WAJIB UNTUK MEMBUAT 1 (SATU) KARYA INOVASI SETIAP TAHUNNYA. KARENA PRESIDEN REPUBLIK INDONESIA BAPAK Ir. H.JOKO WIDODO DALAM PIDATO BELIAU BEBERAPA WAKTU TELAH MENEGASKAN, AGAR BIROKRASI JANGAN LAGI BEKERJA TERJEBAK DENGAN RUTINITAS. SEMUA HARUS BERORIENTASI PADA HASIL, BUKAN SEKEDAR PADA PROSES YANG SERING BERUJUNG PADA RUTINITAS. KARENA JIKA HANYA RUTINITAS TIDAK BISA MEMBUAT INOVASI DAN MENCAPAI TARGET-TARGET PEMBANGUNAN.
ARTINYA, SELAKU APARATUR PEMERINTAH, KITA HARUS MERUBAH POLA PIKIR DAN METODE KERJA. KITA JANGAN LAGI TERJEBAK DALAM RUTINITAS. AKAN TETAPI, INOVASI HARUS MENJADI BUDAYA KERJA YANG BARU UNTUK MENGIMBANGI TUNTUTAN MASYARAKAT AGAR PELAYANAN PUBLIK SEMAKIN BERKUALITAS. KARENA PELAYANAN PUBLIK PERLU DIBUAT LEBIH CEPAT, LEBIH PINTAR, LEBIH MURAH, LEBIH MUDAH, LEBIH BAIK, DAN LEBIH NYAMAN.
PESERTA RAPAT, HADIRIN YANG KAMI HORMATI,.


SEBELUM MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, KEMBALI KAMI PESANKAN KEPADA PESERTA RAPAT, AGAR DAPAT MENGIKUTI KEGIATAN INI DENGAN SERIUS SAMPAI TUNTAS, KARENA BANYAK ILMU DAN WAWASAN BARU YANG AKAN KITA DAPATKAN DARI PARA NARASUMBER NANTINYA, DALAM MENOPANG KINERJA BERKUALITAS KITA, MELALUI BUDAYA INOVASI. 
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN, AKHIRNYA DENGAN MEMBACAKAN “BISMILLAH HIRRAHMAN NIRRAHIM” RAPAT KOORDINASI SISTEM INOVASI DAERAH, SECARA RESMI KAMI NYATAKAN DIBUKA. SEMOGA ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA KUASA, SENANTIASA MEMBIMBING DAN MELIMPAHKAN RAHMAT SERTA RIDHO-NYA KEPADA KITA SEMUA. 
TARIAN PERSEMBAHAN ADAT TRADISI

BUDAYA MELAYU SEPADAN LEMBAGA

PERANGKAT DAERAH TERUSLAH BERINOVASI

DALAM MENDUKUNG BENGKALIS BERMASA
ABRASI TINGGI DITEPIAN SELAT MALAKA
MANGROVE GUNDUL PENAMBAH PARAH

SISTEM INOVASI DAERAH JADIKAN BUDAYA KERJA
DALAM MENDORONG DAYA SAING DAERAH


TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN,.
WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH,
WASSALAMUALAIKUM WR. WB.
BUPATI BENGKALIS,
K A S M A R N I
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