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BUPATI BENGKALIS
SAMBUTAN
BUPATI BENGKALIS
PADA RAPAT KOORDINASI TENTANG DATA KELITBANGAN DAN PERATURAN TAHUN 2022
DURI, 01 DESEMBER 2022
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,
SELAMAT PAGI, SALAM SEHAT DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA,.
SALAM BERMASA !!!

YANG KAMI HORMATI: 
· SAUDARA WAKIL BUPATI BENGKALIS;
· PIMPINAN BESERTA ANGGOTA DPRD BENGKALIS;

· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;

· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;

· BAPAK ATANG SULAEMAN, M.Si, PEREKAYASA AHLI MADYA BADAN  RISET DAN INOVASI NASIONAL (BRIN), SELAKU NARASUMBER KITA PAGI INI;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;

· TENAGA AHLI BUPATI BENGKALIS;

· CAMAT SE-KABUPATEN BENGKALIS;

· PESERTA RAKOR, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA.,
BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR, GUNA MENGIKUTI RAPAT KOORDINASI DATA KELITBANGAN DAN PERATURAN TAHUN 2022.
SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW., DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHOLLI ‘ALA MUHAMMAD WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFA’ATNYA DI YAUMIL AKHIR KELAK. 
KAMI TENTUNYA MENYAMBUT BAIK DENGAN DISELENGGARAKANNYA RAPAT KOORDINASI TENTANG DATA KELITBANGAN DAN PERATURAN TAHUN 2022 INI. DALAM UPAYA KITA BERSAMA UNTUK MENGINTEGRASIKAN SERTA MENYELARASKAN TUJUAN DAN RENCANA KERJA YANG TELAH DITETAPKAN OLEH SEMUA PERANGKAT DAERAH SEBAGAIMANA TELAH TERTUANG DALAM RPJMD KABUPATEN DENGAN VISI, MISI SERTA DELAPAN PROGRAM UNGGULAN DAERAH, YANG SELANJUTNYA AKAN KITA TUANGKAN DALAM RENCANA INDUK KELITBANGAN, GUNA MENGHASILKAN SUATU TINDAKAN YANG SERAGAM DAN HARMONIS SECARA EFEKTIF DAN EFISIEN. 
PESERTA RAKOR, HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
KEMAJUAN BANGSA SANGAT DITENTUKAN OLEH KEMAMPUAN SUMBERDAYA MANUSIANYA DALAM MENGELOLA SUMBERDAYA YANG DIMILIKI. TERLEBIH PADA ERA 4.0 INI. TELAH TERJADI PERGESERAN TANTANGAN DAN PARADIGMA PEMBANGUNAN DARI DAYA SAING BERBASIS SUMBERDAYA ALAM DAN MODAL MENJADI DAYA SAING BERBASIS ILMU PENGETAHUAN DAN TEKNOLOGI. SEBAGAI KUNCI KEBERHASILAN PERSAINGAN TERSEBUT, TENTUNYA DAPAT DIUKUR DENGAN KEMAMPUAN DAYA KREATIVITAS DAN INOVASI KITA DALAM MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN.
APALAGI SAAT INI PEMERINTAH DAERAH DITUNTUT AGAR DAPAT MEMBANGUN KAPASITAS KEMANDIRIAN DAYA SAING PEMBANGUNAN SECARA MENYELURUH MELALUI PENGEMBANGAN SISTEM INOVASI SECARA BERKESINAMBUNGAN, SEHINGGA DIPERLUKAN LANGKAH YANG LUAR BIASA “NOT BUSINESS AS USUAL” DAN JAWABAN DARI TANTANGAN TERSEBUT ADALAH INOVASI DI SEGALA BIDANG.
MAKANYA PERAN DAN FUNGSI PENELITIAN DAN PENGEMBANGAN PERLU DIOPTIMALKAN SEBAGAI POLICY BASED ON RESEARCH DALAM MENJAWAB ISU DAN TANTANGAN PEMBANGUNAN SERTA PERUMUSAN KEBIJAKAN PEMBANGUNAN DAERAH. PERAN INI HARUS DIKERJAKAN OLEH BADAN PENELITIAN DAN PENGEMBANGAN KABUPATEN BENGKALIS SEBAGAI LEADING SECTOR   PERANGKAT   DAERAH   YANG   MEMILIKI   KEWENANGAN   DALAM   MENGKOORDINIR   KEGIATAN PENELITIAN DAN PENGEMBANGAN SEHINGGA TERENCANA DAN TERARAH SECARA KOMPREHENSIF DALAM RANGKAIAN RENCANA INDUK KELITBANGAN UNTUK MENCAPAI VISI DAN MISI PEMBANGUNAN KABUPATEN BENGKALIS,
PESERTA RAKOR, HADIRIN YANG KAMI BANGGAKAN,.
BERDASARKAN AMANAT PERATURAN MENTERI DALAM NEGERI NOMOR 17 TAHUN 2016 TENTANG PEDOMAN KEGIATAN KELITBANGAN DI LINGKUNGAN KEMENTERIAN DALAM NEGERI DAN PEMERINTAH DAERAH TELAH DISEBUTKAN BAHWA, DAERAH MENYUSUN RENCANA KERJA KELITBANGAN YANG BERBENTUK RENCANA INDUK KELITBANGAN UNTUK MASA 5 (LIMA) TAHUN DAN RENCANA KERJA TAHUNAN.
ARTINYA PERAN KELITBANGAN DI HARAPKAN AKAN MAMPU MENGHASILKAN BERBAGAI TEROBOSAN BARU DALAM MENDUKUNG OPTIMALISASI KINERJA PEMERINTAH DAERAH DALAM PERCEPATAN PEMBANGUNAN DAERAH YANG TEPAT SASARAN DAN BERDAYA SAING. OLEH KARENA ITU, KAMI BERHARAP, SETELAH RAKOR TENTANG DATA KELITBANGAN DAN PERATURAN INI NANTINYA, AKAN SEGERA DITINDAKLANJUTI DENGAN PENYUSUNAN  DOKUMEN RENCANA INDUK KELITBANGAN KABUPATEN BENGKALIS, SEBAGAI SEBUAH DOKUMEN KEBIJAKAN YANG MENJADI RUJUKAN ATAU REKOMENDASI BAGI STAKEHOLDERS DALAM PENYUSUNAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN DAN PERUMUSAN KEBIJAKAN YANG MAMPU MEMBERIKAN KONTRIBUSI POSITIF DALAM PEMBANGUNAN KABUPATEN BENGKALIS AGAR LEBIH BERMARWAH, MAJU DAN SEJAHTERA.
PESERTA RAKOR, HADIRIN YANG KAMI HORMATI,.
DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN, AKHIRNYA DENGAN MEMBACAKAN “BISMILLAH HIRRAHMAN NIRRAHIM” RAPAT KOORDINASI TENTANG DATA KELITBANGAN DAN PERATURAN TAHUN 2022 SECARA RESMI KAMI NYATAKAN DIBUKA. SEMOGA ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA KUASA, MEMBERKAHI SEGALA NIAT BAIK DAN IKHTIAR KITA SEMUA.
DARI TEMERAN KE KOTA BENGKALIS

DIGUYUR HUJAN BAJUPUN BASAH

DATA KELITBANGAN BERPERAN STRATEGIS
AGAR PEMBANGUNAN DAERAH LEBIH TERARAH

PERGI MEMANCING MENGGUNAKAN SAMPAN

UMPAN DIGALI, JORANNYA DIIKATKAN
DAYA SAING KABUPATEN BENGKALIS SEBAGAI TUJUAN

PENGEMBANGAN INOVASI MARI KUATKAN

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.
WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH,
WASSALAMUALAIKUM WR. WB.
BUPATI BENGKALIS,
K A S M A R N I
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