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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN 

BUPATI BENGKALIS

PADA PENUTUPAN RAKOR BAKORMA POLITEKNIK 
SE-INDONESIA
BENGKALIS, 24 FEBRUARI 2024
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.,
ALHAMDULILLAH HIROBBIL ‘ALAMIIN, WASHOLATU WASSALAMU'ALA ASROFIL AMBIYA IWAL MURSALIN WA'ALA ALIHI WASOHBIHI AJ MA'IN.
YANG KAMI HORMATI:

· Plt. GUBERNUR RIAU BESERTA ROMBONGAN ATAU YANG MEWAKILI;
· DIREKTUR POLITEKNIK NEGRI BENGKALIS BAPAK JOHNY CESTER, S.T., M.T.;
· KETUA KOORDINASI FORUM BADAN KOORDINASI KEMAHASISWAAN (BAKORMA) POLITEKNIK SE-INDONESIA BAPAK WAHYU KURNIA DEWANTO, S.KOM, MT;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;

· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· REKAN-REKAN PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL KABUPATEN BENGKALIS;
· SAUDARA CAMAT SE-KABUPATEN BENGKALIS;
· PESERTA FORUM BADAN KOORDINASI KEMAHASISWAAN (BAKORDA) POLITIK SE-INDONESIA DANHADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI MULIAKAN.
BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR, SEMPENA PENUTUPAN RAKOR BAKORMA (BADAN KOORDINASI KEMAHASISWAAN POLITEKNIK SE-INDONESIA).

SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM, NABI MUHAMMAD SAW DENGAN UCAPAN ”ALLAHUMMA SHALLI ‘ALA MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA DI YAUMIL AKHIR KELAK. 

SUNGGUH INDAH BUNGA DITAMAN

MEKAR SEKUNTUM JADI JAMBANGAN

SELAMAT DATANG KAMI UCAPKAN
DI KABUPATEN BENGKALIS NEGERI JUNJUNGAN
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENYAMPAIKAN UCAPAN SELAMAT DATANG KEPADA BAPAK Plh. GUBERNUR RIAU, BESERTA ROMBONGAN DAN KETUA BAKOMA SE INDONESIA DI KABUPATEN BENGKALIS, SEMOGA BAPAK/IBU MERASA BETAH DAN NYAMAN SELAMA BERADA DI DAERAH KAMI INI.
UCAPAN TERIMA KASIH SERTA APRESIASI KEPADA KETUA BESERTA JAJARAN BAKORMA, KARENA TELAH MENUNJUK DAN MENJADIKAN POLITEKNIK NEGRI BENGKALIS SELAKU TUAN RUMAH PELAKSANAAN RAKOR BAKORMA TAHUN 2024 INI. SEMOGA MELALUI MOMENTUM INI DAPAT MEMPERERAT SINERGISITAS ANTARA BAKORMA (BADAN KOORDINASI KEMAHASISWAAN POLITEKNIK SE-INDONESIA) DENGAN POLITEKNIK NEGRI BENGKALIS, 
BADAN KOORDINASI KEMAHASISWAAN POLITEKNIK SE-INDONESIA, MERUPAKAN SEBUAH LEMBAGA ATAU KOORDINATOR YANG BERPERAN DALAM MENGKOORDINASIKAN DAN MENGELOLA AKTIVITAS KEMAHASISWAAN DI BERBAGAI POLITEKNIK YANG ADA DI SELURUH INDONESIA. BAKORMA POLITEKNIK SE-INDONESIA MEMILIKI PERAN PENTING DALAM MENJAGA KESEJAHTERAAN DAN PENGEMBANGAN MAHASISWA SERTA MEMASTIKAN BAHWA AKTIVITAS KEMAHASISWAAN DI SELURUH POLITEKNIK BERJALAN DENGAN BAIK DAN TERORGANISIR. 
UCAPAN TERIMA KASIH JUGA KAMI SAMPAIKAN KHUSUSNYA KEPADA PLH.GUBERNUR ATAU MEWAKILI, KEPADA KETUA BAKORMA SE-INDONESIA YANG SELAMA INI TELAH MEMBANGUN SINERGI DAN KOLABORASINYA BERSAMA KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS DALAM WADAH PENGEMBANGAN BIDANG KEMAHASISWAAN POLITEKNIK SELURUH INDONESIA YANG MENUNJANG SISTEM PENDIDIKAN NASIONAL, MAKA KEGIATAN INI MENJADI SANGAT PENTING DAN BERMANFAAT. HARAPAN KAMI, SINERGISITAS YANG TELAH TERBANGUN BAIK SELAMA INI DAPAT KITA RAWAT DAN KITA TINGKATKAN, AGAR KELAK, SELURUH POTENSI TUJUANNYA ADALAH UNTUK MENINGKATKAN PENGALAMAN MAHASISWA DI SELURUH POLITEKNIK DAN MEMASTIKAN BAHWA MEREKA MEMILIKI AKSES KE SUMBER DAYA DAN DUKUNGAN YANG MEREKA BUTUHKAN UNTUK BERHASIL DALAM PENDIDIKAN MEREKA SERTA BERKEMBANG SEBAGAI INDIVIDU. 
HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI BANGGAKAN,.
DALAM SETIAP PERTEMUAN DAN KOORDINASI BERSAMA POLITEKNIK NEGRI BENGKALIS, KAMI TERUS MENYAMPAIKAN, AGAR BAKORMA SEBAGAI PUSAT DAN WADAH PENGEMBANGAN BIDANG KEMAHASISWAAN POLITEKNIK SELURUH INDONESIA YANG MENUNJANG SISTEM PENDIDIKAN NASIONAL, MAKA KEGIATAN INI MENJADI SANGAT PENTING DAN BERMANFAAT. 
DALAM KESEMPATAN YANG PENUH BERKAH INI, KAMI JUGA MOHON SARAN, BIMBINGAN SERTA NASEHAT, DARI BAKORMA  SE-INDONESIA,AGAR KAMI PEMERINTAH DAERAH SERTA POLITENIK NEGRI BENGKALIS, DAPAT MEMAKSIMALKAN SEGALA POTENSI YANG ADA DALAM MENSEJAHTERAKAN MASYARAKAT. APATAH LAGI, TUJUANNYA, SANGAT SEJALAN DENGAN VISI KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS SAAT INI, YAKNI MEWUJUDKAN KABUPATEN BENGKALIS BERMARWAH, MAJU DAN SEJAHTERA. DAN YANG TAK KALAH PENTINGNYA, KAMI JUGA MENGHARAPKAN DUKUNGAN PROGRAM MAUPUN KEGIATAN KIRANYA BISA DIKUCURKAN DIDAERAH KAMI, BAIK DALAM BIDANG PENDIDIKAN, KESEHATAN, PEMBERDAYAAN EKONOMI MASYARAKAT, MAUPUN PROGRAM DAN KEGIATAN LAINNYA.

INGIN BERMAIN PERGI KE TAMAN

TAMANNYA INDAH BERSIH DAN NYAMAN
RAKOR BAKORMA POLITEKNIK TELAH DILAKSANAKAN

MAJUKAN POLTEK, SEBGAI PERCONTOHAN


DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN, SEKALI LAGI TERIMA KASIH ATAS KESEMPATAN YANG DIBERIKAN, SEMOGA ALLAH SWT, MEMBERKAHI KEGIATAN, NIAT BAIK SERTA IKHTIAR KITA SEMUA.
TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH,

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.

BUPATI BENGKALIS,

K A S M A R N I
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